REGULAMIN KONKURSU
POSTANOWIENIA OGÓLNE
Konkurs jest organizowany pod nazwą Bolero. Organizatorem Konkursu jest redakcja portalu taniecPOLSKA.pl. Partnerem i fundatorem nagród w konkursie jest KinoMaestro.pl. Konkurs zostanie przeprowadzony wyłącznie w internecie, na portalu taniecPOLSKA.pl i będzie trwał w dniach 5–6 czerwca 2023 roku (od 5 czerwca, od godz. 16.00 do 6 czerwca, do godz. 16.00).

WARUNKI I ZASADY UCZESTNICTWA W KONKURSIE
Uczestnikiem Konkursu („Uczestnik”) może być każda osoba fizyczna, która:
a) nie jest redaktorem portalu taniecPOLSKA.pl;
b) nie jest członkiem rodziny redaktora portalu taniecPOLSKA.pl;
c) posiada pełną zdolność do czynności prawnych. Osoby ograniczone w zdolności do czynności prawnych biorą udział w Konkursie za zgodą swojego przedstawiciela ustawowego lub opiekuna prawnego.
NAGRODY
Nagrodami w konkursie są dwa jednoosobowe zaproszenia na seans Bolero Ravela i inne balety Maurice’a Béjarta, ufundowane przez KinoMaestro.pl.
Zdobywcami nagród w konkursie są Uczestnicy, którzy w czasie trwania konkursu prześlą na adres e-mail redakcja@taniecpolska.pl odpowiedzi na pytanie: 
W którym roku odbyła się w Brukseli premiera Bolera w choreografii Maurice’a Béjarta?
Wybór dwóch zwycięzców lub zwyciężczyń zostanie dokonany na podstawie oceny prawidłowości odpowiedzi Uczestników i kolejności ich przesłania. Celem zapewnienia prawidłowej organizacji konkursu Organizator powołuje komisję konkursową. Wszelkie wątpliwości dotyczące zasad konkursu, interpretacji i postanowień tego Regulaminu rozstrzyga Organizator. Laureaci konkursu zostaną powiadomieni o wygranej 6 czerwca 2023 roku mailowo. Nagrody (kody) zostaną wysłane do Laureatów konkursu na adresy e-mail wskazane przez Laureatów. 

DANE OSOBOWE UCZESTNIKÓW KONKURSU
Warunkiem udziału w konkursie jest podanie przez Zwycięzcę konkursu prawdziwych danych osobowych, tj. imienia, nazwiska, adresu e-mail, niezbędnych do przekazania nagrody. Przystępując do konkursu i akceptując niniejszy regulamin, Uczestnik wyraża zgodę na przetwarzanie podanych przez niego danych osobowych przez Organizatora. Dane będą przetwarzane wyłącznie w celu przeprowadzenia konkursu oraz w związku z wydaniem nagrody.


