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Wybrane warsztaty i pedagodzy XX Międzynarodowej Konferencji Tańca Współczesnego i Festiwalu Sztuki Tanecznej w Bytomiu

Henrik Kaalund (Niemcy; projekt Sonic Body)

Niezależny choreograf i tancerz. Tańczył i odbywał tournee m.in.  z Conny Janssen Danst - Rotterdam; Jan Pusch - Hamburg; Felix Landerer-Hannover; Ruiter / Villanueva-Amsterdam.
Jest autorem choreografii dla Dortmund Ballet, Ballet Hildesheim, Ballet Greifswald, hiszpańskiego zespołu Patas Arriba i wielu innych. Zdobył wiele nagród za choreografię i taniec, m.in. w Hanowerze, Lipsku, czy Burgos. W ostatnich latach produkcja Henrika „DreaMe” była wystawiana kilkakrotnie na różnych festiwalach.
Umiejętności i wiedzę zdobywał w Szkole Johna Cranko, Szkole Tańca w Stuttgarcie, Szkole Tańca Davida Howardsa w Nowym Jorku, a następnie współdziałał z Cleveland Ballet Arizona, Basel Ballet i Ballet Dortmund, gdzie pracował z Rui Horta, Amandą Miller, Mei Hong Lin, Jean Renshaw i wieloma innymi artystami.
W Bytomiu zrealizuje m.in. warsztat Projekt Sonic Body, w ramach którego przez 7 dni trwania Konferencji przygotuje choreografię, którą uczestnicy warsztatów zaprezentują na Scenie Głównej Śląskiego Teatru Tańca.

-----

Aisa Lafour /taniec brzucha, latino fusion/


Tancerka brzucha, międzynarodowy nauczyciel i organizator imprez tanecznych.

Aisa Lafour jest nagradzaną tancerką brzucha, instruktorką, choreografem i organizatorem imprez. Jest poszukującą artystką, łączy zmysłową elegancję, przekazywanie emocji poprzez ruch, z silną techniką oraz relacją do muzyki i publiczności.

W 2008 roku Aisa wygrała konkurs „Światowy Tancerz Brzucha 2008”, organizowany przez Leyla Jouvana. Obecnie jest jurorem w wielu międzynarodowych konkursach tańca brzucha. Wraz z Shahrazad (nowojorski tancerz brzucha) organizuje wielkie teatralne widowisko Kosmiczne show tańca brzucha. Aisa jest również częścią gwiazdorskiej obsady (solo i chór) popularnego widowiska tanecznego Jiliany Bellydance Evolution (2009, 2010), była również wyróżniona do zorganizowania castingu na potrzeby tego widowiska w Hiszpanii. Tancerka jest założycielem orientalnej grupy teatralnej Deyy el Amar Ensemble, z którą zdobyła wiele pierwszych nagród m.in. na Mistrzostwach Beneluksu 2012, Mistrzostwach Holandii 2012,  konkursie - Światowy Tancerz Brzucha w kategorii grupy i formacje. Deyy el Amar Ensemble doszło do półfinału duńskiego programu telewizyjnego Everybody Dance Now. Aisa wraz z zespołem jest organizatorem festiwalu Orientalicious w Amsterdamie. Dzieliła scenę z takimi sławami jak: Jillina, Ansuya, Aziza, Sadie, Keishi, Elisabeth Strong, Ava Flaming, Mardi Love, Mercedes Nieto, Orit Maftsir, Sharon Kihara, Leyla Jouvana, Randa Kamel, Tito, Shahrazad, Mahdy el Leisy, Mohamed Shahin, i wieloma innymi. Od 2006 roku Aisa jest dyplomowanym nauczycielem tańca, w specjalności orientalny taniec brzucha i latynoskie/brazylijskie tańce. Aktualnie Aisa jest międzynarodowym nauczycielem tańca brzucha i solo-performerem, prowadzi również swoją szkołę tańca brzucha w Amsterdamie: Aisa Lafour Bellydance Company. Jako artystka solo występuje na festiwalach, w teatrach, telewizji, wideoklipach muzycznych, międzynarodowych i krajowych. Występowała i prowadziła warsztaty w: Hiszpanii, Belgii, Brazylii, Anglii, Niemczech, Polsce, Rosji, Węgrzech, Maroku, Egipcie, Argentynie, Meksyku, Czechach, Austrii, Singapurze i USA.
Jako tancerka brzucha nigdy nie przestała kształcić się w tym kierunku. Cały czas podróżuje po Egipcie, Bliskim Wschodzie i Europie, zgłębiając swoją wiedzę o tańcu. Studiowała u znanych nauczycieli takich jak: Shahrazad, Dina, Randa Kamel, Sorraya, Amir Taleb, Raqia Hassan, Jillina, Bozenka, Mona Said, Tito, Gamal Seif, Hassan Khalil, Aziza,  Orit Matsfir, Mahdy Emara, Hassan Afifi i wielu innych.
W Bytomiu Aisa przeprowadzi warsztaty z bliskowschodniego tańca brzucha.

Na tym kursie uczestnicy poznają podstawowe ruchy i wymagające kombinacje tańca brzucha. Poza tym będą pracować na krótkiej choreografii, w której znajdą się wszystkie poznane w czasie warsztatów elementy. Ten kurs pozwoli poczuć zmysłową elegancję i radość z jednego z najbardziej kobiecych tańców na świecie.
Latino Fusion to nazwa kursu, prowadzonego przez Aisę, na którym uczestnicy poznają podstawowe ruchy taneczne i kombinacje salsy, bachaty, samby, zouk, reggeaton i axe. Prowadząca warsztaty zapowiada, że będą to zabawne zajęcia, podczas których będzie można się spocić, a jednocześnie dowiedzieć się, jak można poruszać swoim ciałem w kobiecy, ale wybuchowy sposób - z totalnym latynoskim czuciem.
-----------

Anna Piotrowska /improwizacja/

Tancerka, choreograf, reżyser, nauczyciel tańca współczesnego, Fundator i Prezes Zarządu Fundacji Rozwoju Tańca - eferte, założycielka "mufmi" w Warszawie (1995 r., teatr działa przy Klubie DGW). Stworzyła ponad 60 autorskich choreografii i przedstawień. Ostatnie przedstawienia mufmi to „fall(ing) ceil(ing)” - prezentowane na Międzynarodowych Spotkaniach Akcji Rozdroże 2012 i „przesunięcie”. Pomysłodawczyni i koordynatorka wielu ogólnopolskich i międzynarodowych programów edukacyjno-kulturalnych: PolemiQi, Atak przestrzeni, Kierunek.(Europa_Warszawa).taniec, SoloDuo_Polska, laboratorium choreografii, British 4 Polish Dance i in.  Laureatka "SoloDuo Dance Festival" (Budapeszt 2005/2006), wielokrotnie juror SoloDuo. Stypendystka British Council Awards 2004 - Young Polish Arts Entrepreneur. Producent przedstawień teatru tańca. Juror Doliny Kreatywnej programu TVP2 w dziedzinach taniec i animacja kultury. Anna Piotrowska uczestniczyła jako gość w festiwalu Gramigna Festival (Palermo 2007), International Poesifestival (Sztokholm 2007), Nu Dance Fest (Bratysława 2007/2008), Fabriaktionen (Berlin 2008), Working Title Festival (Bruksela 2008), jak również wielokrotnie jako gość Międzynarodowej Konferencji Tańca Współczesnego (Bytom), Międzynarodowego Festiwalu Współczesnych Form Tańca (Kalisz - główna nagroda 2007), Międzynarodowych Spotkań Teatrów Tańca (Lublin), wielokrotny gość festiwalu SoloDuo Dance Festival (Budapeszt 2005-2012). Reżyser ruchu w teatrach dramatycznych m.in. w Szczecinie, Zielonej Górze, Poznaniu, Krakowie, Warszawie, Białymstoku i Legnicy. Współpraca z reżyserami: Paweł Kamza, Michał Siegoczyński, Artur Tyszkiewicz. Zrealizowała dwie autorskie produkcje dla Polskiego Teatru Tańca w Poznaniu pt.: "farfalla" i "6 x 9" . Realizacja ruchu w teatrze lalek K3 z Białegostoku. Gość programu APAP, advancing performing arts project, w ramach tego programu powstało solowe przedstawienie "Look 4 faces" wystawiane w Bytomiu, Warszawie, Berlinie i Brukseli. Od 2008 r. regularnie współpracuje ze Śląskim Teatrem Tańca. Od czterech lat jest pedagogiem w Państwowej Wyższej Szkole Teatralnej na Wydziale Teatru Tańca w Bytomiu, gdzie wykłada: formy teatru tańca i struktury choreograficzne, improwizacje i sceny improwizowane. Zrealizowała kilka przedstawień międzynarodowych: „Walk_2_corner”, „HUG” (Węgry), „Laka la Mnija In the field of half of sth”, „Cold Fish” (Norwegia), „CoCo_Klimt” (Słowacja), „or Clitoris Landscape (close to gate No. 5)” (Włochy).

Assane Konte /taniec afrykański; Senegal/

założyciel i dyrektor artystyczny, choreograf i kostiumograf KanKouran West African Dance Company. Poprowadzi warsztat z tańca afrykańskiego  (West African Dance) 

Ten warsztat to zaproszenie na taneczną wyprawę z przewodnikiem po kulturze Afryki Zachodniej. Podczas warsztatów będzie okazja do zapoznania się z podstawowymi pojęciami, krokami i technikami tańca Afryki Zachodniej, którą odzwierciedlają kultury Senegalu, Mali i Gambii. Prezentowane style taneczne są zakorzenione w historii i tradycji, były częścią afrykańskiego życia od wieków. Assane Konte proponuje zabawny, energetyzujący, ekscytujący i angażujący warsztat, który stanie się dla uczestników nowym tanecznym doświadczeniem.


Assane Konte rozpoczął treningi tańca w wieku 12 lat, studiował u wielu wybitnych tancerzy tradycyjnych i muzyków w całej Afryce Zachodniej. Nauczyciele z Gambii, Gwinei, Mali, Wybrzeża Kości Słoniowej, Togo i Senegalu byli kluczowi dla jego rozwoju jako multi-utalentowanego artysty. Karierę profesjonalnego tancerza rozpoczął w wieku 15 lat z „Ballet Africaine de Diebel Guee” w Dakarze w Senegalu. Przez dziesięć lat pracy, elektryzował publiczność swoimi występami, a jednocześnie rozwijał swój własny styl ruchu. W 1978 roku, po tournee po Wybrzeżu Kości Słoniowej, gdzie pracował i występował jako gościnny konsultant lokalnej grupy tanecznej, Assan Konte przyjechał do Stanów Zjednoczonych, aby kontynuować karierę jako niezależny wykonawca. W USA pracował z wieloma organizacjami jako aranżer i choreograf.

Assane Konte szybko zorientował się, że musi zbudować własny zespół tańca, aby osiągnąć swój ostateczny cel - wprowadzenie tradycyjnego tańca afrykańskiego i perkusji dla szerszej publiczności w USA. W 1983 roku, wraz z kolegą, Abdou Kounta, mistrzem perkusji również z Senegalu, założył KanKouran West African Dance Company i został dyrektorem artystycznym zespołu. Od tego czasu jego całe życie oddane jest ochronie i upowszechnianiu bogatej kultury Afryki. Poprzez taniec i muzykę stał się ambasadorem dobrej woli, promującym międzykulturowe uznanie i zrozumienie w wielu miejscach, w których on i zespół się pojawią. Dzięki jego niestrudzonej pracy, innowacyjnej choreografii i zaangażowaniu społecznemu Assane Konte został laureatem kilku prestiżowych nagród, m.in. od Stowarzyszenia Prawników Imigracji „Immigrant of the Year” (m.in. wraz z Madeleine Albright, Placido Domingo i Abe Polin). Otrzymał także liczne nagrody dla „Outstanding Community Service” z różnych organizacji środowiskowych w całym Waszyngtonie DC.
Chociaż choreografie Assane Konte tworzy przede wszystkim dla swojego zespołu, jego  kreatywność i duch są doceniane na całym świecie. Uczy w Polsce, na Hawajach, w Japonii i St, Croix. Piastował również stanowiska w departamentach wydziału tańca kilku prestiżowych uczelni w stanie Washington DC; w tym American University i George Mason University, a obecnie na wydziale na Uniwersytecie Howarda. Assane Konte został zaproszony przez prezydenta Georga Busha do wystąpienia w Białym Domu dla afrykańskich dostojników podczas „Malaria Awareness Day Celebration”.

Wiedza i doświadczenie z zakresu tańca afrykańskiego jako uniwersalnego języka pozwoliła Assanowi Konte na dotarcie do różnych środowisk artystycznych. W rezultacie, KanKouran występował z orkiestrami symfonicznymi, chórami, kościelnymi grupami tanecznymi, zespołami baletowymi i tap-dance, teatralnymi grupami i innymi perkusyjno-tanecznymi zespołami z całego świata.

--------

Gabriel Francisco (contemporary hip-hop; house; USA)

Przez 14 lat nauczania tańca nieprzerwanie dzieli się, bawi i inspiruje tancerzy z całego świata. Gabriel, będąc jednym z najmłodszych przedstawicieli stylu California Hip-Hop i House, brał udział w zakładaniu profesjonalnych społeczności tanecznych w Anglii, Szwajcarii, Polsce i Portugalii, nieustannie je wspierając. Tancerz miesza m.in. Hip Hop zachodniego wybrzeża i House wschodniego wybrzeża, tworząc eklektyczny „Styl Uniwersalny”.

Prezentując ten styl na poziomie międzynarodowym od ponad dziesięciu lat, jest w stanie przekroczyć wszelkie granice kulturowe, tworząc pozytywne i „serdeczne” doświadczenie taneczne. Styl Gabriela jest innowacyjny i postępowy, stanowi inspiracje dla ludzi w każdym wieku, reprezentujących różne poziomy zaawansowania i odmienne style taneczne.

W Bytomiu pokaże nam czym jest contemporary hip hop” - styl, który łączy piękno tańca współczesnego z muzykalnością i technikami hip-hopu. Styl ten charakteryzuje wolność i siła, kontrola ciała i wewnętrzna ekspresja. Poza rytmami i rymami zajęcia będą koncentrować się na dynamicznym zestawieniu izolacji ciała i technik odprężenia.

Gabriel poprowadzi również zajęcia z house. Ten styl narodził się w klubach nocnych na wschodnim wybrzeżu. Korzenie tańca house są tak mocne i unikatowe jak hip-hopu. Warsztaty skoncentrowane są na pracy nóg, łącząc prędkość i odprężenie w styl sporadycznie spotykany poza klubem, a tym bardziej w studio. Zajęcia będą rzadką okazją, aby szkolić się w czystej formie tego stylu, która nie jest jeszcze skomercjalizowana przez media. Zajęcia te są przede wszystkim zabawą, ale zabawa ta domaga się zarówno uśmiechu, jak i potu.
-----

Guido Verwer (contemporary jazz; taniec współczesny; Holandia)

Studiował w Narodowej Akademii Baletu, ukończył także Kurs Taneczny Jazztheather/ Showmuscial przy Szkole Teatralnej w Amsterdamie. Tańczył m.in. z Galili Dance (Holandia), ABCDance Company (Austria) i Norrdans (Szwecja). Bierze udział w różnych projektach tanecznych zarówno jako tancerz, jak i choreograf. W Bytomiu poprowadzi

Contemporary Jazz

Dynamiczny warsztat taneczny, zawierający elementy tańca współczesnego oraz jazzu. Zajęcia łączą silną muzykalność z osobistą interpretacją proponowanego materiału ruchowego.

oraz

Taniec Współczesny

Warsztat ruchowy, skupiający się na wystarczającym i efektywnym wykorzystaniu energii tańczącego. Cel ten osiągany jest poprzez jasność kierunku i intencji ruchu oraz unikanie niepotrzebnej siły mięśni i napięcia, przy jednoczesnym zachowaniu silnej dynamiki, siły i fizycznej spójności.

---------

Hilke Diemer (kompozycja; Holandia) 

Choreograf i nauczycielka tańca współczesnego, metod nauczania, improwizacji/kompozycji i choreologii. Mieszka i pracuje w Rotterdamie, działa jako freelancer nauczania i choreografii za granicą. W swojej pracy kładzie silny nacisk na improwizację. Każdy spektakl naznaczony jest osobowością tancerzy – ich osobistą interpretacją ruchu, dzięki czemu nawet wykonanie tej samej kompozycji przez innych tancerzy, czyni ją za każdym razem inną, nową, świeżą. Jest inicjatorem warsztatów i programów nauczania dla młodych choreografów, związanych z Akademią Tańca w Rotterdamie (CODARTS), a także kursów „Beweeg de Danser” dla Duńskiego Stowarzyszenia Tańca, LCA. Naucza i wykłada choreografię oraz prowadzi prace badawcze. Ukończyła balet w Konserwatorium Brabants, taniec nowoczesny i kompozycję u Lucasa Hovinga w Rotterdamie, jest magistrem sztuk teatralnych (specjalność: teatr międzykulturowy). W czasie Międzynarodowych Warsztatów Tańca poprowadzi zajęcia z kompozycji.

-----

Jacek Szwesta (trening ogólnorozwojowy, Polska)


Urodzony 23 czerwca 1978 r. w Bielawie. Wykształcenie wyższe magisterskie (2004 r.). Zdany egzamin państwowy przed Komisją Egzaminacyjną Ministerstwa Finansów na Audytora Wewnętrznego (2005 r.) W 2005 roku związał się na rok z teatrem ulicznym „Grupa Żywy Teatr” w Bielawie, z którym podróżował po Polsce, prezentując spektakle głównie z użyciem ognia. Brał także udział w paradach szczudlarskich, występach charytatywnych, pokazach Wschodnich Sztuk Walk, a w międzyczasie z przyjaciółmi założył Grupę Artystyczną „AVanguard”, dając występy artystyczno-taneczne w klubie nocnym „Hi-life” w Dzierżoniowie. Posiada czarny pas w Taekwon-do (2 DAN) oraz zdany egzamin państwowy na Instruktora Rekreacji Ruchowej ze specjalnością Samoobrony (2007 r.). Od 2007 r. pracuje jako tancerz w Śląskim Teatrze Tańca w Bytomiu. W 

2008 roku rozpoczął współpracę z ks. Bogdanem Peciem dyrektorem Katolickiego Ośrodka „Dom Nadziei” w Bytomiu, w którym prowadzi zajęcia teatralno – taneczne (z choreoterapii) dla młodzieży uzależnionej od narkotyków.

W czasie Międzynarodowych Warsztatów Tańca poprowadzi trening ogólnorozwojowy.
Zajęcia te prowadzone są pod kątem przygotowania ciała do wykonywania i łączenia technik wykorzystywanych w tańcu współczesnym. Stanowią zbiór różnorodnych ćwiczeń fizycznych, które przy zachowaniu odpowiedniej techniki ich wykonania poprawiają jakość ruchu i kształtują odpowiednią sylwetkę nie tylko w tańcu, ale również w życiu codziennym. Zajęcia składają się z ćwiczeń podstawowych, średniozaawansowanych i zaawansowanych, które mają na celu rozgrzanie organizmu, wzmocnienie mięśni i poprawienie ich wydolności, rozciągnięcie ciała nadanie mu plastyczności ale i sprężystości, zwiększenie skoczności, szybkości i koordynacji ruchowej, a w ogólnym zamierzeniu poprawienie kondycji ruchowej i nabycie nowych umiejętności. Trening ogólnorozwojowy został wzbogacony o elementy z zakresu różnych dyscyplin tj. gimnastyki, jogi, tańca (współczesnego, baletu, breakdance itp.) oraz wschodnich sztuk walk po to, aby wykorzystać swoją energię wewnętrzną, poznać nowe techniki i tym samym poszerzyć swój zasób ruchowy, poprawić równowagę, zwiększyć swoją koncentrację zwłaszcza w działaniu z partnerem i nadać ruchom ukierunkowanej dynamiki.

Jack Gallagher (Vigorous Risk, USA) 

Studiował taniec w Nowym Jorku w Alvin Ailey American Dance Center. Tu też rozpoczął karierę w 1990 w Nikolais Dance Theater (USA). Podczas pobytu w NY tańczył z Tere O'Connor i ISO Dance, jednocześnie studiując i występując z Zvi Gottheiner. Od momentu przeprowadzki do Holandii w 1995 roku, Jack tańczył z Krisztiną de Chatel (NL), Amandą Miller (Niemcy) i Anouk van Dijk dancecompany (NL).

Obecnie gra w „Trust” Falka Richtera i Anouk van Dijk. Od 2009 roku, spektakl ten jest częścią repertuaru granego regularnie w Berlinie i był wystawiany podczas Festival d'Otono w Madrycie, Festiwalu TransAmeriques w Montrealu, Avignon Festival, Perth International Arts Festival (Australia).

W roku 2002 Jack Gallagher utworzył ad hoc interdyscyplinarny zespół taneczny „Bodies Anonymous”. Pod hasłem „Pure Dance/Non-Fiction”, sformułował nowe zasady tańca i spektakli teatralnych. Zespół „Bodies Anonymous” był wspierany przez krajowe i lokalne podmioty finansujące holenderską sztukę, pojawiał się na Festiwalu Cadance Hagi w 1999, 2004 i 2010 roku, i regularnie w Amsterdamie. Do tej pory występował m.in. w Niemczech, Belgii, Rosji, Turcji, Australii i Izraelu. Jack jest badaczem tańca i stypendystą Danslab w Hadze, był gościnnym artystą w Międzynarodowym Centrum Sztuki Choreograficznej w Amsterdamie, eksplorującym zarówno performatywną teorię aktów mowy, jak i teorię sieci aktorskich w spektaklu tanecznym. Założył The Network For Choreography & Related Art, grupę poparcia dla Free Lance Performance based Choreographers. Jack Gallagher prowadzi także wykłady podczas różnorodnych wydarzeń artystycznych i naukowych, gdzie krzyżują się taniec i ciało, cielesność i intelekt

Warsztaty Jacka Gallaghera „Vigorous Risk” prowokują ciało do ćwiczeń opartych na rozwoju zdolności interakcji w miejscu; uczą także kunsztu przestrzennego. Nacisk kładziony jest na efektywność, wysiłek, dynamikę, wszechstronność i kalkulację ryzyka. Zajęcia łączą różne zarówno psychiczne, jak i fizyczne elementy, które wzajemnie się wyzwalają, tworząc związek przyczyny i skutku. Dualizm w tańcu między tym, co „formalne” i „teatralne” znajduje rozwiązanie w takich zagadnieniach jak: zarządzanie energią, artykulacja, bio-feedback oraz wykorzystanie własnego doświadczenia (inteligencja poznania).
Vigorous Risk jest warsztatem skonstruowanym na zasadach interzależności psychiczno- fizycznej łączącej dwa światy: mózg, język, sygnały stają się interaktywne z ciałem - nogami i głową. Za pomocą pytania: „Co się dzieje i gdzie?” i „Co wpływa na co?" – budowane są bardzo różne doświadczenia artystyczne w kontraście do i w uzupełnieniu z „formami bazującymi” na technice. Przy ciężkim treningu mają zastosowanie trzy podstawowe działania: kierowanie, pozyskiwanie i porządkowanie, dzięki którym w trakcie treningu przybywa artystycznej czytelności.
Jack Gallagher wywodzi technikę Vigorous Risk z różnych źródeł. M.in. studiów techniki release z Zvi Gottheiner i Sarą Rudner w Nowym Jorku, a także pracy z Amandą Miller (9Point/Forsythe School). Od 1990 roku praktykuje jogę. W latach od 1997 do 2007 Gallagher uczestniczył w rozwoju Countertechnique Anouk van Dijk, z którą nadal utrzymuje owocną współpracę artystyczną.

-----

Janusz Skubaczkowski (joga dla tancerzy, Polska)


Tancerz i choreograf, nauczyciel jogi metodą B.K.S Iyengara. Zaczynał u Jacka Tomasika w Studenckim Teatrze Tańca Kontrast w Krakowie, a następnie w Eksperymentalnym Studio Tańca EST pod kierunkiem Iwony Olszowskiej. Jego umiejętności taneczne ukształtowało wielu wybitnych nauczycieli (m.in.: Assane Konte, Martin Sonderkamp, Peter Pleyer, Konrad Drzewiecki, Frank Haendler, Diana Elshout i Melissa Monteros). W latach 1995-2000 był tancerzem Śląskiego Teatru Tańca kierowanego przez Jacka Łumińskiego. Współpracował także z krakowskim Teatrem Otwartej Kreacji (TOK). W latach 1999/2000 był pedagogiem w Państwowej Szkole Baletowej w Bytomiu.

W 1999 roku rozpoczął intensywnie praktykować jogę Iyengara pod okiem Konrada Kocota i Jurka Jaguckiego, aby w 2004 roku uzyskać certyfikat Introductory II wydany przez Polskie Stowarzyszenie Jogi Iyengara.

Od 2006 roku wykładowca techniki tańca współczesnego w Krakowskiej PWST na Wydziale Teatru Tańca w Bytomiu. W 2008 obronił doktorat w dziedzinie sztuk teatralnych „Techniki jogi metodą Iyengara we wzbogacaniu warsztatu aktora-tancerza teatru tańca”. Od tego czasu wprowadza metody nauki jogi do programu studiów kształcących aktorów-tancerzy na Wydziale Teatru Tańca w Bytomiu. Od 2012 prodziekan Wydziału Teatru Tańca PWST w Bytomiu.

Tworzy choreografie do spektakli teatralnych i koncertów. Współpracował m.in. z Wojciechem Kościelniakiem przy realizacji spektakli Francesco, Lalka (Teatr Muzyczny w Gdyni), Hair (Teatr Muzyczny w Gliwicach), Ziemia obiecana (Teatr im. J. Słowackiego w Krakowie), Idiota, Frankenstein (Teatr Muzyczny Capitol we Wrocławiu). Zdobył kilka liczących się nagród w dziedzinie choreografii (m.in.: I Nagrodę w Konkursie Współczesnej Sztuki Choreograficznej w Witebsku, I Nagrodę na Międzynarodowych Prezentacjach Współczesnych Form Tanecznych w Kaliszu oraz III Nagrodę w Międzynarodowym Konkursie Choreograficznym  Amberfaun w Gdyni.

Joga metodą BKS Iyengara spośród innych odmian jogi wyróżnia się precyzją wykonywania pozycji i użyciem pomocy (pasków, kostek, koców, wałków). Dokładność wykonywania asan (pozycji) i czas pozostawania w pozycjach, wypracowuje ich głębokie rozumienie, wzmacnia mięśnie, uelastycznia stawy, reguluje oddech, ukierunkowuje i wycisza pracę umysłu. Stopień dokładności komend jest dostosowany do celu zajęć. W wypadku bytomskiego kursu uwaga zostanie skupiona na łagodnym rozbudzeniu ciała, aby przygotować się do intensywnej pracy na zajęciach tanecznych. Program obejmie grupy asan stojących, siadów i skłonów, wygięć i skrętów oraz pozycji odwróconych – co w jodze Iyengara jest klasyczną kolejnością wprowadzania asan. Praca w poszczególnych pozycjach będzie nawiązywała do techniki tańca w aspekcie współdziałania odpowiednich części ciała, izolacji ruchu, równowagi, poszerzenia zakresu ruchów, połączenia pracy mięśni z oddechem, wzmocnienia poczucia wewnętrznej integracji.

Użycie pomocy ma na celu ułożenie ciała w pozycji jak najbardziej zbliżonej do klasycznej mimo braku zakresu ruchu. Geniusz Iyengara polega między innymi na tym, iż pozycje bardzo zaawansowane mogą być poprawnie wykonywane przez osoby które nie mają jeszcze odpowiedniej elastyczności w stawach, a używając np. pasków mogą odnieść maksymalne korzyści z wykonywanych asan. Sprzęt pozwala się zrelaksować, łagodnie rozciągnąć i prawidłowo wzmocnić ciało. Wskazane jest, aby w zajęciach uczestniczyć po zjedzeniu lekkiego posiłku przynajmniej godzinę przed zajęciami.


