ZAJĘCIA WARSZTATOWE 

GYROKINESIS / Anna Achimowicz
Rewolucyjna metoda pracy z ciałem skierowana dla tancerzy amatorów jak i profesjonalistów. Trening skupiony jest na powiększaniu zakresów ruchu kręgosłupa i wszystkich stawów przy stabilnym centrum ciała. Pozwala delikatnie pracować nad stawami ucząc jak ergonomicznie pracować z ciałem w dalszym treningu tanecznym przygotowując aparat ruchu poprzez minimalizację ryzyka urazu i przeciążeń.  GYROKINESIS® integruje wzorce ruchowe, prawidłowy rytm oddechowy, integruje płynny i cyrkuliczny ruch pozwalając tancerzom prawidłowo rozwijać umiejętności elementów technicznych przy zachowaniu indywidualnych możliwości fizjologicznych. Harmonijny system ćwiczeń GYROKINESIS® wspomaga również system odpornościowy, wzmacnia i rozciąga jednocześnie wszystkie grupy mięśniowe pozwalając poruszać się z większą płynnością i łatwością.

IMPROWIZACJA / Jacek Owczarek
W improwizacji proces tworzenia zbiega się w czasie z jego wykonaniem. Improwizacja jest aktem niepowtarzalnym i spontanicznym, jest pracą z tym co manifestuje się w danym momencie w postaci sygnałów wizualnych, dźwiękowych, kinestetycznych, relacyjnych. Zajęcia są połączeniem moich doświadczeń w pracy z tańcem, improwizacją oraz metodą pracy z procesem wg A. Mindella. Ich celem jest świadome wchodzenie w proces improwizacji, umiejętność pracy z kanałami zmysłowymi, obserwacja tego, co się wydarza w trakcie improwizacji i poszerzanie świadomości.

TANIEC WSPÓŁCZESNY / Leszek Bzdyl
Podstawowy temat to naturalność i precyzja frazy tanecznej. Korzystać będziemy z systemów wypracowywanych przez lata w Teatrze Dada (korelacja oddechu i ruchu, preparacja i akcja, wielokierunkowość impulsów, radość energetycznego przepływu.

TECHNIKA RUCHU /Witold Jurewicz
Ćwiczenia mają na celu uzmysłowienie sił ciągu i pchania w zależności od punktu lub punktów podporu. Kombinacje ruchowe w całych swoich rozciągłościach bez przerwy badają ciężary poszczególnych części ciała i umożliwiają szybciej zrozumieć zależności oddalenia środka ciężkości ciała od punktu podporu. Wszystkie kombinacje uczą ekonomi ruchu w zakresie zadanej motoryczności ruchowej.

TANIEC WSPÓŁCZESNY / Anna Krysiak
Jej technika powstała na bazie wieloletniego doświadczenia pracy w ŚTT oraz pracy z wieloma innymi pedagogami i choreografami z Europy, Kanady, Anglii i USA. Technika ta jest wynikiem własnych badań nad możliwościami ciała człowieka, , głównie kładąc nacisk na wykorzystanie  naturalnych  impulsów z niego wypływających, ciężaru ciała, swobodnego przepływu  i pracy z energią, pędu, zawieszeń( balansowania miedzy stanem  równowagi, a upadkiem), współdziałaniem z siłą grawitacji.

TANIEC WSPÓŁCZESNY / Igor Podsiadły
Poprzez ćwiczenia rozluźniające i wzmacniające na podłodze, lekcja rozwija się aż do dynamicznych sekwencji tańca. Nacisk  położony jest na rozwijanie koordynacji ruchowej, używanie ciężaru ciała w celu nabrania pędu oraz na umiejętności wykorzystywania napięcia i rozluźnienia w ruchu.

FELDENKRAIS / Chrościewicz Aldona
Metoda Feldenkrais’a – to rodzaj uniwersalnego narzędzia umożliwiającego poszerzanie świadomości i  funkcjonowania ciała niezależnie od wieku, kompetencji, wykształcenia, zainteresowań czy (nie/pełno)sprawności ruchowej ćwiczącego. Oczywiście – inne będą potrzeby profesjonalnego tancerza czy muzyka, inne osoby mającej „pracę siedzącą” a inne pacjenta po wypadku samochodowym. Jest rzecz, która  pozostaje w każdym z tych przypadków wspólna -  posiadanie własnego, jedynego i wyjątkowego pola eksperymentalnego  – swojego CIAŁA, które w tej metodzie pracy nie jest oceniane w kontekście wyglądu (struktury) i fałszywej estetyki, ale przez pryzmat tego, jak działa w danym momencie życia. To ciało możemy obserwować, rozwijać, zmieniać – w swoim tempie i zakresie, w atmosferze komfortu i pełnej akceptacji, gdzie nie ma demonstracji tego, co „powinno być prawidłowe”. Dzięki temu każdy odkrywa swój ruch i swoje przestrzenie . Tak w jednym zdaniu można opisać lekcję ruchową w Metodzie Feldenkrais. A opisując to inaczej – w ramach warsztatów uczyć będę tzw. lekcji ruchowych Świadomość Poprzez Ruch (ATM – Awareness Through Movement) w tracie których grupa prowadzona jest przez nauczyciela za pomocą instrukcji werbalnych, nie ma demonstracji jak wykonać ruchy, każdy odkrywa to w swoim czasie i zakresie.

KONTAKT IMPROWIZACJA / Sebastian Flegiel
Chciałbym popracować nad rozwijaniem świadomości ciał w duecie, poprzez pracę nad spotkaniem, miękkością ruchu, jego prędkością oraz upadkiem. Wszystkie te punkty widzenia ruchu połączymy, by rozwinąć umiejętność dbania o partnera bez poświęcania swojego własnego bezpieczeństwa. Chcę zająć się także aspektem „spotkania z ziemią”. Postaramy się zamienić to, co zwykle nazywamy upadkiem, w kontrolowane, choć nieplanowane lądowanie.
Jak to zwykle bywa w „Kontakcie”, praca w duecie będzie naszą bazą do odkrywania zależności pomiędzy naszym ruchem i ruchem partnera. Popracujemy tez solo, co pozwoli nam na przyswojenie bardziej skomplikowanych zagadnień. Rozbijemy ruch, jaki przydarza się nam w Kontakt Improwizacji, na mniejsze składowe, przyjrzymy się im dokładnie, a potem znów zbierzemy je w jedną całość. Jak zwykle wszystko okraszone zostanie sowicie teoretycznymi rozważaniami na temat ruchu jak też konkretną wiedzą na temat naszej biologii oraz mechaniki naszych ciał i fizyki ruchu.

AKTORSTWO / Błażej Peszek
Im więcej uwolnimy w sobie podstawowych, spontanicznych (otwartych), intuicyjnych, pierwotnych (w istotnym tego słowa znaczeniu) czystych emocji i odruchów, tym stajemy się skuteczniejsi w działaniu, postępowaniu (nie tylko z resztą) scenicznym.
Wielu namawia mnie do asertywności, problem w tym, że nie leży to w mojej naturze. Zapewne przydałaby się tu jakaś równowaga i pewnie wielu ma rację, ale za to raczej jestem lubiany J. Myślę, że powinniśmy pracować nad uszanowaniem partnera – w każdym jego wcieleniu. Co to SZACUNEK w dzisiejszych czasach? Studenci zapytali mnie kiedyś, co noszę na ręce. – zegarek binarny – odpowiedziałem.
Ile razy zdarza się nam zerknąć na zegarek i po paru sekundach stwierdzić, że nadal nie wiemy, która godzina…? Mój zegarek wymaga ode mnie koncentracji. Muszę poświęcić mu, co najmniej pięć sekund żeby odczytać aktualny czas (na nim nie ma klasycznych cyfr czy wskazówek – natomiast zapala się szereg diod w odpowiedniej konfiguracji, z której jestem w stanie odczytać godzinę). Jednym słowem nawet poznanie obecnego czasu, wymaga czasu! Ja traktuję mój zegarek poważnie, poświęcam mu trochę uwagi, po prostu Go szanuję. Dochodzi do dialogu, ja zwracam Nań uwagę, On odpowiada mi na „zadane mu pytanie”. DIALOG! To coś, co nam, na co dzień umyka. Dialog to kontakt również fizyczny, porozumienie, wymiana zdań. ZDARZENIE. Do takich zdarzeń staram się prowadzić w trakcie moich treningów. Krótko mówiąc, mój plan zajęć polega na jego braku. Staram się traktować indywidualnie każdą spotkaną grupę – czy też każdego jej członka z osobna. Nie realizuje z góry założonego konspektu. Czerpiąc doświadczenie z prowadzonych od lat warsztatów, próbuję wkroczyć w TRZECI WYMIAR. Jest nim SPOTKANIE człowieka, aktora z kreowanym przez niego bohaterem. Człowiek użycza postaci swych emocji, odruchów, fizjologii, fizyczności, skrytych pragnień, lęków, kompleksów, swojej intymności. Im bardziej jest w tym szczery, czy może uczciwy, tym jego bohater jest żywszy – z krwi i kości, a nie tyko ze spekulacji i pomysłu na… Dajmy się opętać jego sprawie, jego miłości i nienawiści, lękowi lub szczęściu. TRENING polega na uruchomieniu podstawowych zadań aktorskich. Marzę żeby był to powrót do NASZEJ OSOBOWOŚCI, bez maski, za którą może i czujemy się bezpieczniej, ale jesteśmy w niej osamotnieni.

KUNG FU / Krzysztof Skolimowski
Trening obejmuje intensywną pracę z ciałem – wzmacnia mięśnie, rozciąga je, oczyszcza organizm z toksyn. Ćwiczenia i formy( zwierząt)  pobudza zdolność do koncentracji i skupienia. Aktywizują funkcje życiowe, w tym metabolizm, pracę układu krwionośnego i mózgu. Wyciszą i harmonizują.  Generalizuje energię i bardzo silnie mobilizuje ciało do działania. Z drugiej strony osadza w rzeczywistości, dają poczucie uziemienia. Uczy szybkiego podejmowania decyzji i wytrwałości w działaniu.

HOUSE DANCE/ Krzysztof Skolimowski
House to nie tylko nauka kroków to podejście do tańca. To poszukiwanie swojej relacji z muzyka i przepuszczanie jej przez ciało , interpretowanie jej lub zagłębienie się w jej rytm. Początkiem House jest „Jeck” improwizacja jego rozwinięciem , kroki nauczane zaś propozycja do poruszania. Na warsztatach nauczymy się choreografii house w stylu New York wykonania i nazewnictwa kroków i sposobów improwizowania w solo i grupie.

HOUSE DANCE/ Radosław Stępniak
House Dance – forma tańca rozwijająca się od połowy lat 80-tych. Powstała w klubach Chicago i Nowego Jorku. Uważana za najmłodsze dziecko grupy tańców znanych w Polsce, jako „uliczne formy tańca”. Sama w sobie nie ma za wiele wspólnego z ulicą, choć duży wpływ na jej rozwój miała kultura hip-hop. Dziś rozpowszechnia się głównie poprzez scenę „freestyle”, oraz wiele eventów tanecznych opartych o kontesty i batalki. Charakterystycznymi elementami house dance są „footwork”, „lofting” i „jack”. Istnieje słownik kroków tanecznych, który zaczerpnął wiele z tańców afrykańskich, original jazz, hip-hop i innych. Jednak tempo muzyczne, oscylujące w granicach 120-125 uderzeń na minutę determinuje charakter tego tańca, oraz unikatowość w przebiegach, zarówno rytmicznych, jak i przestrzennych. Ambasadorami na świecie są: Caleaf Seller, Brooklyn Terry, E-Joe, by wymienić tylko cząstkę.

TANIEC KLASYCZNY - KOORDYNACJA I RYTMIKA / Milena Jurczyk
Technika tańca, zaczynając od nauki pozycji, podstawowych pojęć i znaczeń, przez ćwiczenia przy drążku i na środku sali zmusza do myślenia, kontroli nad ciałem i świadomej pracy. Tu zawsze może być lepiej niż … wczoraj. To tajemnica ciągłego podążania do doskonałości, przekraczania własnych barier. Zajęcia adresowane są dla tancerzy początkujących i średnio zaawansowanych. Szczególną uwagę poświęcamy koordynacji, pamięci ruchowej a także muzykalności i dyscyplinie ruchu.

TANIEC KLASYCZNY / Katarzyna Chmielewska
Poziom podstawowy- Taniec klasyczny dla tancerzy współczesnych – w trakcie warsztatu skupimy się na przybliżeniu podstaw techniki tańca klasycznego w taki sposób, aby stał się on bardziej przystępny, umożliwiając uczestnikom stopniowe oswojenie się z tą techniką. Oprócz klasycznych układów tanecznych wykorzystywać będziemy również pracę z podłogą i pracę z oddechem. Celem warsztatu jest przede wszystkim praca nad koordynacją, rytmicznością,  harmonią oraz trenowaniem i rozwijaniem pamięci ruchowej.
Poziom średniozaawansowany- Taniec klasyczny dla tancerzy współczesnych – zajęcia są wprowadzeniem do podstawowych terminów baletu klasycznego. Tancerze będą mieli możliwość poznać elementy baletu jako systemu, który pomaga udoskonalić precyzję ruchu, świadomość jego kierunków oraz wzmocnić siłę i sprawność stóp i nóg. Uczestnicy warsztatu będą mieli także okazję wykorzystać poznane elementy jako wzbogacające ich indywidualny język tańca współczesnego.

CAPOEIRA / Aneta Zwierzyńska
Poziom podstawowy- Taniec klasyczny dla tancerzy współczesnych – w trakcie warsztatu skupimy się na przybliżeniu podstaw techniki tańca klasycznego w taki sposób, aby stał się on bardziej przystępny, umożliwiając uczestnikom stopniowe oswojenie się z tą techniką. Oprócz klasycznych układów tanecznych wykorzystywać będziemy również pracę z podłogą i pracę z oddechem. Celem warsztatu jest przede wszystkim praca nad koordynacją, rytmicznością,  harmonią oraz trenowaniem i rozwijaniem pamięci ruchowej.
Poziom średniozaawansowany- Taniec klasyczny dla tancerzy współczesnych – zajęcia są wprowadzeniem do podstawowych terminów baletu klasycznego. Tancerze będą mieli możliwość poznać elementy baletu jako systemu, który pomaga udoskonalić precyzję ruchu, świadomość jego kierunków oraz wzmocnić siłę i sprawność stóp i nóg. Uczestnicy warsztatu będą mieli także okazję wykorzystać poznane elementy jako wzbogacające ich indywidualny język tańca współczesnego.

GAGA / Natalia Iwaniec
GaGa to język ruchowy Ohada Naharina, dyrektora artystycznego i choreografa Batsheva Dance Company w Tel Avivie. Jest to technika pomocna dla tancerzy, jak i dla wszystkich, którzy lubią się ruszać. GaGa to świadoma praca ciała poprzez instynktowne poruszanie całą jego strukturą. Dzięki tej metodzie ciało uzyskuje większą giętkość i elastyczność. Zajęcia polegają na całkowitej improwizacji w której wykorzystuje się pracę z wyobraźnią. Uświadamiając sobie naszą fizyczną słabość, nasze limity, stykając się z wysiłkiem, zmęczeniem, możemy odnaleźć przyjemność w poruszaniu się swobodnie. GaGa zmienia nasze taneczne nawyki, poszukujemy nowych rozwiązań i poszerzamy nasz ruchowy słownik. Podczas warsztatu skupimy się na indywidualnej pracy ruchowej, opartej na metodzie GaGa. Będziemy improwizować, bawić się ruchem, zaskakiwać nasze ciała i korzystać z wiedzy z którą przyjdziemy na warsztat. W czasie tych warsztatów będziemy pracować nad szeroko pojętą improwizacją opartą na języku ruchowym GaGa.

ŚWIADOMOŚĆ CIAŁA / Iwona Olszowska
Na zajęciach będziemy poruszać się podążając za wzorcami rozwojowymi wspartymi systemami ciała min kośćmi, stawami, więzadłami, powięziami …będziemy odkrywać znaczenie 6 zmysłu.
Będziemy szukać fizyczności, zwierzęcości ruchu.
BMC to anatomia eksperymentalna. To proces uczenia się obejmujący zdobywanie bardziej szczegółowej wiedzy z poziomu anatomii, fizjologii, struktury i funkcji ciała. Proces somatyzacji obejmuje własne doświadczanie eksplorownie ruchu zaczynając z poziomu oddychania komórkowego. To praca w którym ciało i umysł pozostają w tym samym stanie. Pozostają w ciągłym związku, zależności zwrotnych. Ciało jest obrazem umysłu. Umysł wyraża się poprzez ciało.
Będziemy dążyć do ucieleśnienia. Poprzez rozpoznanie eksploracje do harmonizowania ruchu, wzmocnienia organizacji ciała i jego ergonomicznej funkcjonalności.
Możemy zbliżyć się do tzw. organiczności ruchu, ucząc się od samych siebie.

TANIEC WSPÓŁCZESNY / Dawid Lorenc
Zajęcia bazować będą na formach tańca współczesnego, opartych na łączeniu mechaniki i intencji ruchu. Wykonując ćwiczenia ruchowe i frazy taneczne, będziemy poznawać granice naszych możliwości fizycznych.  Znaczna część informacji przekazywanych podczas lekcji dotyczyć będzie wydajności, bezpieczeństwa oraz obserwacji własnego ciała w tańcu. 

TANIEC WSPÓŁCZESNY / Anna Piotrowska
Każde ciało jest inne i porusza się inaczej, choć może wykonywać te same ruchy. Jak znaleźć w sobie własne jakości, jak pracować samemu ze sobą (doświadczenia solowej tancerki). Jak czerpać przyjemność poruszania się w przestrzeni i kreować siebie na zewnątrz i do wewnątrz. Z punku widzenia techniki tańca współczesnego Piotrowska rozpoczyna zajęcia od podłogi, gdzie rozciągane są mięśnie, pracuje się nad głębokimi mięśniami, wydłuża się i rozciąga ciało, w silnej pracy centrum. Istotna jest praca nad świadomością ruchu (jego początkiem i końcem), orientacją ciała w przestrzeni, pamięcią ruchową i koordynacją. Ważnym elementem jest praca nad oddechem. Kolejnym etapem zajęć jest pobudzanie wyobraźni w trakcie wykonywanych ćwiczeń, schematów. Fascynacja, praca z energią i zaangażowaniem, to są czynniki motywujące do tańca.


ŚCIEŻKI TEMATYCZNE
Ścieżki tematyczne I-go turnusu:

INSTRUKTORSKA/ Witold Jurewicz
To propozycja dla osób zajmujących się zawodowo nauczaniem tańca. Warsztat pozwoli na pogłębienie wiedzy z zakresu metodyki nauczania,  choreografii, kompozycji, relacji instruktor – uczeń. Warsztat zakończony zostanie pokazem.

ATAK PRZESTRZENI/ Anna Piotrowska
Hasło ATAK PRZESTRZENI zostało wymyślone przez Annę Piotrowską w 2006 r.. Oryginalnie było to wyjście do warszawskiej publiczności poprzez akcje warsztatowo-happeningowe promujące Ogólnopolski Festiwal Tańca Współczesnego PolemiQi (2001), który po raz ostatni odbył się w 2009 r. tzw. ATAKIEM NIEMOCY.
W tym roku ATAK PRZESTRZENI zostanie reaktywowany dla potrzeb Ogólnopolskich Warsztatów Tańca Współczesnego w Połczynie Zdrój.
Punktem zainteresowania będzie przestrzeń miejska. Będziemy odkrywać dla siebie miejsca inspirujące do ruchu i do „przyklejania” ciała w miejscach publicznych, tworząc nową wspólną jakość.
Puste miejsca, obserwacja pamięci miejsca, historia nienazwana-wyobrażona miejsca, siła oddziaływania miejsca na ciało i jego pamięć. Tworzenie mapy w ciele – w odniesieniu do miejsc, w których będziemy pracować. Warsztat zakończy się stworzeniem mapy odkrytych miejsc i zaproszeniem widzów do przejścia wspólnej mapy.
Ścieżki tematyczne II-go turnusu:

SZTUKA ODDECHU/ Krzysztof Skolimowski
Dobrodziejstw tego programu doświadczyły już miliony ludzi na całym świecie bez względu na wiek, zawód, wykształcenie, styl życia czy tradycję. Łączy on starożytną mądrość jogi z wiedzą na temat skutecznego radzenia sobie z codziennymi wyzwaniami współczesnego życia. Jest głębokim doświadczeniem samego siebie na poziomie ciała, umysłu i ducha. Umiejętność synchronizowania tych poziomów pozwala:
·Podnieść poziom energii twórczej i życiowej
·Uwolnić się od napięć i lęków
·Rozwinąć ukryte w każdym z nas możliwości
·Pomóc swojemu zdrowiu
Na program szkolenia składają się:
·ćwiczenia fizyczne regenerujące ciało i kręgosłup
·intensywne techniki oddechowe oczyszczające podświadomość i system nerwowy
·zasady skutecznego działania bez napięć i stresu
Techniki oddechowe proponowane na kursie są bardzo skuteczne.
Ucząc się oddychać tymi metodami, przywracamy zaburzoną harmonię ciału, umysłowi, emocjom i oczyszczamy się z toksyn. Uczymy się być tu i teraz, gdyż nasz współczesny umysł zatracił umiejętność przeżywania bieżącej chwili. Zwykle krążymy między przeszłością a przyszłością, a prawdziwe szczęście można osiągnąć tylko tu i teraz. To droga ku ciszy, droga z głowy do serca.

RUCH W NATURĘ/ Witold Jurewicz
Praca na naturalnym podłożu, praca bez względu na warunki pogodowe, praca nad tamowaniem bólu i przezwyciężaniem lęku, podejmowanie dużego ryzyka ruchowego. Podstawą merytoryczną zajęć w dużej mierze będzie anatomia, kinestetyka, fizyka i wytrzymałość oraz adaptacja przestrzeni. Uczestnicy wspólnie z wykładowcą będą poszukiwali nowych sposobów ruchu w różnych okolicznościach przestrzennych, pełnych nowych dźwięków i bodźców. W przypadku złej pogody zajęcia odbywać się będą w obiektach publicznych takich jak np. Centrum Kultury czy Uzdrowisko Połczyn S.A. Te wszystkie wymienione elementy stanowić będą proces treningowy moich zajęć.

IMPROWIZACJA/ Jacek wczarek 
Warsztat prowadzony jest pod przewodnictwem dr. Jacka Owczarka, w celu uzupełnienia wartości merytorycznych zajęcia będą okazjonalnie prowadzone przez innych instruktorów. Uczestnicy zajęć przez 5 dni badać będą metody pracy nad spektaklem improwizacji i sposoby improwizacji scenicznej. Praca z tancerzami dotyczyć będzie takich zagadnień jak praca z procesem i kanałami zmysłowymi, wypowiedź indywidualna i grupowa, zależność pomiędzy improwizacją ruchową i muzyczną, kompozycja w improwizacji.
Ścieżki tematyczne I-go i II-go turnusu:

RUCH PO ZDROWIE/ Koordynacja dr Małogorzata Wodyńska
Ścieżka stworzona we współpracy z Uzdrowiskiem Połczyn S.A., oparta na kinezyterapii (rehabilitacji ruchowej, treningu leczniczego, usprawnianiu). Uczestnicy ścieżki zakwaterowani są w SPA Zdrojowym Zaciszu, oferujące zabiegi i całodobowy dostęp strefy wellness. Program skierowany jest do osób mających problemy z układem ruchu, a także do osób ciekawych poznawania swojego ciała i metod rehabilitacyjnych. Korzystając z technik takich jak joga, feldenkrais, gyrokinesis i medytacja, uczestnicy ścieżki będą mogli poprzez zajęcia pracy nad ciałem rozbudować swoją wiedzę teoretyczną i praktyczną z zakresu anatomii, fizjologii, biomechaniki i psychologii. Dodatkowo uczestnicy będą mieli indywidualne spotkania z fizjoterapeutami, którzy wskażą im właściwe zabiegi z oferty Uzdrowiska.  Ponad to uczestnicy będą mogli wybrać jedne zajęcia z porannej oferty zajęć warsztatowych.

MAŁE STÓPKI/ Koordynacja Anna Skolimowska
Wychodząc naprzeciw potrzebie zaaranżowania czasu najmłodszym proponujemy ścieżkę tematyczną, na którą składać się będzie szereg zajęć ruchowych i integracyjnych lekcji rytmiczno tanecznych, przygotowanych przez specjalistów pracujących od wielu lat z dziećmi m.in. Marka Lachowicza i Krzysztofa Skolimowskiego. Grupa dla najmłodszych uczestników OWTW to rozwiązanie problemu dla rodziców, którzy chcieli by lub są zmuszeni przyjeżdżać na warsztaty wraz ze swoimi dziećmi. Zajęcia odbywać się będą w dwóch grupach wiekowych 4-7 i 8-12 lat. Dzieci będą miały zapewnioną opiekę podczas godzin zajęć warsztatowych 09:00-12:30 i 14:30-18:00 w dniach od poniedziałku do piątku każdego z turnusów. Grupa wiekowa 4-7 będzie mieć 2 zajęcia półtoragodzinne dziennie na sali a 8-12 3 zajęcia półtoragodzinne dziennie. Pozostały czas wypełniony będzie różnorodną ofertą spędzania czasu na zabawach, wycieczkach itp. Dokładny plan wydarzeń dla ścieżki Małe Stópki na początku lipca.

INTENSYWNE ZAJĘCIA WEEKENDOWE
Intensywne zajęcia weekendowe odbędą się 03 i 04 sierpnia w godzinach 11:00 – 13:00.  Zajęcia są zróżnicowane poziomem zaawansowania. Koszt zajęć (2x2h) to 50 zł płatne po przyjeździe.  Istnieje możliwość wcześniejszej rezerwacji miejsca w formularzu zgłoszeniowym.
TANIEC WSPÓŁCZESNY / Ryszard Kalinowski
CAPOEIRA i TANIEC WSPÓŁCZESNY / Aneta Zwierzyńska
TANIEC WSPÓŁCZESNY / Katarzyna Chmielewska
BUTOH / Aleksandra Capiga-Łochowicz

LEKCJE OTWARTE
Lekcje otwarte odbywają się od poniedziałku do piątku każdego turnusu od godziny 18:30 do 19:30 na salach OWTW. Poziom zajęć jest podstawowy. W zajęciach otwartych mogą brać udział nie tylko uczestnicy warsztatów. Koszt jednych zajęć to 15 zł. Cena karnetu dla uczestników za pięć godzin zajęć to 50zł.

TERAPIA TAŃCEM I RUCHEM /Aleksandra Capiga-Łochowicz
ROZCIĄGANIE / Anna Achimowicz
TANIEC CYGAŃSKI / Milena Jurczyk
TANGO / Paweł Skalski
HIP-HOP


