ANNA PIOTROWSKA – kierownik artystyczna zespołu Teatru ROZBARK, tancerka, choreografka, reżyserka, nauczycielka tańca współczesnego, Fundator i Prezes Zarządu Fundacji Rozwoju Tańca eferte, założycielka „mufmi” w Warszawie (od 1995 roku teatr działa w Klubie DGW). Stworzyła ponad 80 autorskich choreografii  i przedstawień. Jest pomysłodawczynią i koordynatorką wielu ogólnopolskich i międzynarodowych programów edukacyjno-kulturalnych: PolemiQi, Atak przestrzeni, kierunek.(Europa_Warszawa).taniec, SoloDuo_Polska, laboratorium choreografii, British 4 Polish Dance i in. Jest laureatką „SoloDuo Dance Festival” (Budapeszt 2005/2006), wielokrotnie była jurorką SoloDuo. Była stypendystką British Council Awards 2004 Young Polish Arts Entrepreneur. Jest producentką przedstawień teatru tańca oraz jurorką Doliny Kreatywnej programu TVP2 w dziedzinach taniec i animacja kultury. Anna Piotrowska uczestniczyła jako gość w festiwalu Gramigna Festival (Palermo 2007), International Poesifestival (Sztokholm 2007), Nu Dance Fest (Bratysława 2007/2008), Fabriaktionen (Berlin 2008), Working Title Festival (Bruksela 2008), jak również wielokrotnie jako gość Międzynarodowej Konferencji Tańca Współczesnego (Bytom), Międzynarodowego Festiwalu Współczesnych Form Tańca (Kalisz, główna nagroda 2007), Międzynarodowych Spotkań Teatrów Tańca (Lublin), wielokrotnie jako gość festiwalu SoloDuo Dance Festival (Budapeszt 2005-2015). Pracuje jako reżyserka ruchu w teatrach dramatycznych m.in. w Szczecinie, Zielonej Górze, Poznaniu, Krakowie, Warszawie, Białymstoku i Legnicy. Współpracowała z takimi reżyserami, jak: Paweł Kamza, Michał Siegoczyński, Artur Tyszkiewicz. We wrześniu 2015 roku spektakl w reżyserii Anny Piotrowskiej i wykonaniu Łukasza Pawłowskiego toniejestpostawartystyczna! czyli premiery nie będzie! zdobył Grand Prix XIII Ogólnopolskiego Przeglądu Monodramu Współczesnego w Warszawie i Nagrodę Główną 3. Koszalińskich Ogólnopolskich Dni Monodramu.

Aleksandra Bożek-Muszyńska  /  Warszawa
Jest tancerką, dyplomowaną instruktorką tańca współczesnego, laureatką wielu nagród teatralnych i tanecznych. Początkowo - przez prawie 10 lat – tańczyła w Formacji Tańca Nowoczesnego „Klips” w Jastrzębiu Zdroju, następnie zajęła się tańcem jazzowym (3 lata - Kielecki Teatr Tańca) i ostatecznie została przy współczesnym (początkowo w Rybniku - „Navras”, Grupa „Wahadło” i Krakowie – grupa „Hoplaaa”). W 2008 roku ukończyła instruktorski kurs kwalifikacyjny na instruktora tańca współczesnego. Obecnie związana jest z warszawskim teatrem „mufmi”. Przedstawienia „mufmi”, w których brała udział: Bóg 8 Dnia, Usługi płatne, czyli cała Polska plecie dzieciom, fall(ing) ceil(ing), przesunięcie. Tworzyła lub współtworzyła m.in. choreografie: Coaching, Przaśny, Dystans, In Brief i in. W 2013 roku brała udział w projekcie La Mecedora Dialog Warszawa (Centrum w Ruchu), podczas którego premierę miało najnowsze solo artystki I know №.Thing. Praca ta zdobyła nagrodę w kategorii „THE BEST SOLO” podczas  International Solo Duo Dance Festival 2014 w Budapeszcie., została również zakwalifikowana do głównej części Konkursu Choreograficznego 3...2...1...TANIEC 2014 w Krakowie (finał 2014 i 2015).

Joanna Chułek / Poznań
Swoją przygodę ze sceną rozpoczęła w 1998 roku w Zespole Pieśni i Tańca „Dąbczaki” z Międzychodu, z którym występowała przez 11 lat w Polsce i Europie. Uczęszczała do PPSKAK w Kaliszu - specjalizacja taniec współczesny. Obecnie jest studentką V roku Państwowej Wyższej Szkoły Teatralnej im. Ludwika Solskiego w Krakowie, Wydział Teatru Tańca w Bytomiu, kierunek: aktorstwo. Współtworzy Teatr Żelazny w Katowicach oraz współpracuje z Teatrem Ba-Q z Poznania. Jest laureatką nagrody artystycznej Marszałka Województwa Śląskiego „Złote Maski” za choreografię do spektaklu Heimsuchung/Nawiedzenie (premiera lipiec 2012, Monachium), który prezentowany był kilkanaście razy w Polsce, Niemczech, Rosji, na Węgrzech. Sukces Heimsuchung został powtórzony przez kolejną produkcję grupy little: interference - Operculum – looking for Heimat (premiera lipiec 2013, Monachium). W 2014 roku zagrała w spektaklu Poprawiny - na co to komu? w reż. Anny Piotrowskiej, który otrzymał wyróżnienie oraz rekomendację do Finału Międzynarodowego Festiwalu Fama 2014 roku. Występuje w spektaklach dyplomowych: Working title EGO (2014) w choreografii i reżyserii Jensa Van Daele oraz Superbohaterów 10/9 (2015) w reż. Błażeja Peszka.  Jest zafascynowana polskim folklorem, a w szczególności kulturą górali Żywieckich i Podhalańskich. W każdej wolnej chwili ucieka w góry. Reżyserka spektaklu 1725 m n.p.m. realizowanego w ramach autorskiego projektu BesKitu inspirowanego Beskidem Żywieckim. Gościnnie zagrała wróżkę w spektaklu Meblościanka w reż. Błażeja Peszka. Ponadto jeździ konno i śpiewa w każdej możliwej sytuacji. Czasami pracuje również jako alpinistka przemysłowa.

Kamil Bończyk  / Bytom / Łódź
Interesuje go badanie różnic pomiędzy kreowaniem roli scenicznej w teatrze dramatycznym i w teatrze tańca oraz działanie fizyczne generowane przez postać, a także trening fizyczny oparty na kalistenice, kino i literatura Beatników. Jest absolwentem rocznego studium aktorskiego „Lart Studio” w Krakowie, debiutował w 2007 roku rolą Jasia / Kurta w spektaklu Jaś i Małgosia, czyli ogień w głowie, za którą otrzymał nagrodę aktorską na XXV Konfrontacjach Teatrów Młodzieżowych. W 2008 roku wziął udział w produkcji etiudy filmowej Przez Szybę w reż. Igora Chojny, która otrzymała nagrody w Polsce i zagranicą. Brał udział w realizacjach teatralnych, filmowych i telewizyjnych oraz w projekcie wykorzystującym technikę motion capture w „Alvernia Studios”. Pracował m in. z: Anną Ciszowską, Adamem Łoniewskim, Andrzejem Gajewskim, Sławomirem Kryńskim, Jackiem Braciakiem, Krzysztofem Stelmaszykiem, Jackiem Borusińskim. Jest absolwentem PWST w Krakowie, Wydziału Teatru Tańca w Bytomiu, studiował w latach 2010-2015. W roku akademickim 2011/2012 wystąpił w dyplomie aktorskim i współpracował z prof. Jerzym Stuhrem, dr Waldemarem Raźniakiem i dr Januszem Skubaczkowskim. W 2013 roku zrealizował dwa spektakle dyplomowe Transdyptyk w reż. i chor. Anny Piotrowskiej oraz Jak wam się podoba na podstawie komedii Williama Shakespeare’a w reżyserii Briana Michaelsa. W 2015 roku pracował nad kolejną produkcją Anny Piotrowskiej democratic body, a także współtworzył program warsztatowy „Laboratorium przedmiotu” w ramach projektu „Ciało jako medium”. Zrealizował także niezależny spektakl Smutki tropików (reż. K. Kostrzewa, chor. M. Karczewski). Współpracuje z Fabryką kultury. Wystąpił także w dyplomowej etiudzie filmowej Powidok w reż. Piotra Dudaka.

Wojciech Chowaniec / Rybnik / Szczecin
Jest absolwentem Wydziału Teatru Tańca w Bytomiu w Państwowej Wyższej Szkole Teatralnej im. Ludwika Solskiego w Krakowie. Praktyką teatralną rozpoczął w Schloss Broellin na warsztatach organizowanych przez Teatr Kana w Szczecinie. Jest właścicielem firmy MOVYTZA. Współpracuje z Krakowską Operą Kameralną oraz Bytomskim Teatrem Tańca i Ruchu Rozbark. Grał w m.in. spektaklach dyplomowych jak: TRANSDYPTYK, reż. chor. Anna Piotrowska; Jak wam się podoba, reż. Brian Michaels; jak i produkcjach teatralnych: Livietta et Tracollo, reż. Wacław Jankowski, Ptaki-Dziwaki, reż. Daria Woszek;  Czyż nie dobija się koni?, reż. Waldemar Raźniak; Smutki tropików, reż. Katarzyna Kostrzewa, chor. Mikołaj Karczewski; oraz it’s all about bravery w choreografii Katarzyny Baran. Najnowsza produkcja, w której można go zobaczyć na scenie to democratic body, reż. Anna Piotrowska. Wraz z Janem Lorysem zorganizował spektakl 19 z okazji Międzynarodowego Turnieju Szachowego, który odbył się w Katowicach. Prowadzi warsztaty aktorskie, warsztaty tańca butoh oraz zajmuje się reżyserią eventów, spektakli i grami terenowymi. Regularnie uczył się pod okiem: Jacka Łumińskiego, Sylwii Hefczyńskiej-Lewandowskiej, Janusza Skubaczkowskiego, Anny Piotrowskiej, Barbary Sier-Janik, Ewy Wardzały, Iwony Olszowskiej, Ewy Lackovej, Błażeja Peszka, Waldemara Raźniaka, Jerzego Święcha. 


[bookmark: _GoBack]Michał Mackiewicz / Warszawa
Prowadzi poszukiwania w obszarach współczesnego malarstwa, designu, grafiki, abstrakcyjnych form przestrzennych, technik oświetleniowych i eksperymentalnej muzyki elektronicznej. Współpracuje z  eferte_Fundacją Rozwoju Tańca Anny Piotrowskiej jako muzyk i kompozytor. Zajmuje się również iluminacją i scenografią. Prezentował swoją twórczość w Polsce, Niemczech, Norwegii, we Włoszech na Litwie i Węgrzech.
https://soundcloud.com/lucidlines


