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Fermenti d'amore

W kwietniowych, aż dwóch spotkaniach w ramach Sceny Tańca Studio będziemy się stale spotykać z legendarnymi osobowościami polskiej sceny tańca. Obok Teatru Dada von Bzdülöw  tylko w tej edycji, wystąpi Marta Pietruszka, Iwona Olszowska, Good Girl Killer, Grupa Artystyczna Koncentrat, Warszawski Teatr Tańca, a przy nich debiutujący Teatr Tańca Caro.

Taniec sam w sobie oraz relacje międzyludzkie będą wiodącym tematem tej edycji Sceny Tańca Studio. W intymne dwójkowe spotkania wprowadzi nas, w dwa kolejne wieczory, Teatr Dada von Bzdülöw. W Duetach nieistniejących Katarzyny Chmielewskiej i Leszka Badyla wplątani będziemy w związek po przejściach, natomiast w Transmigrazione di fermenti d'amore, twórcy zainspirowani sensualną włoską wrażliwością, w podwójnych relacjach tworzących niespodziewane konstelacje prowokują i kuszą.
Nieprzewidywalność losów człowieka i sens istnienia stały się motywem Kontrastów Warszawskiego Teatru Tańca, które są także refleksją na temat tradycji, dla której inspiracją były tradycyjne teksty i melodie regionu kurpiowskiego. Miłośnicy twórczości i magicznego głosu Adama Struga wyjdą ze spektaklu dodatkowo zadowoleni.
Efektem spotkania grupy twórców tańca z Polski i Niemiec jest Insanity Project  Grupy Artystycznej Koncentrat. Tematem pracy i badań było dla nich szaleństwo, a metodą improwizacja oraz budowanie relacji wewnątrz grupy. Projekt  jest bardzo mocno związane z przestrzenią, w której się odbywa, oraz kontekstem - miasta, kraju, pory dnia czy roku..
Z kolei dwójka choreografów młodego pokolenia: Paulina Jaksim oraz Jakub Mędrzycki, skupiła wokół siebie tancerzy z różnych części Europy. Efektem tego spotkania jest powstanie Teatru Tańca Caro oraz Mrowiska -  trzyczęściowego spektaklu, w którym twórcy zajęli się ludzką jednostką wobec świata korporacji i agresywnego kapitalizmu oraz hierarchii relacji międzyludzkich, tworząc dynamiczne, mocno fizyczne widowisko wykorzystujące liczne wizualizacje.
Marta Pietruszka i Mateusz Przyłęcki w „Choć Cię nie pojmuję…” zastanawiają się nad relacją z kimś ponad nami, z siłą wyższą, boską Osobą czy opatrznością, a Iwona Olszowska w charakterystycznym dla niej bardzo poetyckim spektaklu Kilka piosenek o miłości, w nostalgiczny ale nie pozbawiony humoru sposób wykreśla mandalę związku, mapę uczuć, diagram relacji.
I na koniec pytanie What’s Wrong with Happiness? Magdalena Jędra i Anna Steller w dziesiątą rocznicę powstania grupy Good Girl Killer. To powracające przy różnych okazjach powszechne życzenie, to raj utracony, na który czekamy z nadzieją i niecierpliwością, nie wyobrażając sobie go wcale, a jeśli już to często bardzo kiczowato.  
Dla Dzieci ale też dla widzów w każdym wieku swoją reinterpretację Piotrusia i wilka zaproponuje Grupa Artystyczna Koncentrat. Twórczy dialog z tradycją klasycznego tańca i muzyki, z oryginalnym utworem Prokofiewa , w którym artyści przetwarzają i polemizują z materiałem muzycznym, tanecznym i narracyjnym, poprzez użycie języka współczesnego tańca.
Dla miłośników ruchu proponujemy warsztaty z Kayą Kołodziejczyk Nowe terytoria, które będą poszukiwaniem warunków, w których można zaakceptować oraz kształtować przychodzące informacje, odkrywać nowe możliwości, w oparciu o zaufanie do organizmu - naszego instrumentu ruchu.
A lubiących lekturę i historyczno-społeczny namysł zapraszamy na promocję książki  Wirus mobilizacji. Wojciecha Klimczyk, w której autor próbuje odpowiedzieć na pytanie ”dlaczego na danych etapach rozwoju kultury tańczono tak, a nie inaczej”
Zapraszamy na taneczne duety, wytańczane relacje, na transmigracje miłosnych poruszeń.
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