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Dystrybucja książek TAiWPN UNIVERSITAS

Wydawnictwo UNIVERSITAS rozwija swoją działalność edytorską i edukacyjną od przeszło 25 lat. Nakładem oficyny ukazało się ponad cztery tysiące tytułów, z kręgu szeroko pojętej humanistyki.
	Od początku istnienia wydawnictwo przykładało dużą wagę do budowy i rozwoju sprawnego systemu dystrybucji książek, uwzględniającego wszystkie dostępne kanały sprzedaży.
Wydawnictwo UNIVERSITAS współpracuje z hurtowniami ogólnoasortymentowymi o zasięgu ogólnopolskim. W tej grupie znajdują się: OSDW Azymut, Firma Księgarska Olesiejuk, Matras, Ateneum, Dictum. Z powodzeniem rozwija się sprzedaż realizowana za pośrednictwem hurtowni specjalistycznych i lokalnych, spośród których na wyróżnienie zasługują: ABC Władysław Kondej, Kodeks 2002, MotyleKsiązkowe.
	Znaczącym uzupełnieniem systemu sprzedaży książek jest bezpośrednia współpraca z wiodącymi księgarniami uniwersyteckimi we wszystkich ośrodkach akademickich w Polsce. W tym gronie znajdują się podmioty od lat kojarzone z literaturą fachową: Główna Księgarnia Naukowa im. B. Prusa w Warszawie, Liber Warszawa, Główna Księgarnia Naukowa z Krakowa, Księgarnia Akademicka z Krakowa, Księgarnia Uniwersytecka z Lublina, Księgarnia Liber z Katowic i wiele innych. 
	Wydawnictwo prowadzi również sprzedaż bezpośrednią poprzez własny sklep internetowy oraz za pośrednictwem partnerów działających w przestrzeni elektronicznej: Poczytaj.pl, Bonito.pl, Merlin, Gandalf etc. 
	Dorobek edytorski wydawnictwo prezentuje i promuje w czasie imprez targowych i wystawienniczych. 
	Wszystkie te składowe tworzą spójny system dystrybucyjny, zapewniający książkom ze znakiem św. Stanisława szeroką dostępność i promocję.




Promocja książek TAiWPN UNIVERSITAS

Wysyłka egzemplarzy recenzenckich do prasy, radia, TV, portali internetowych (w tym do 10 osób wskazanych przez autorów). Współpracujemy z ogólnopolskimi i lokalnymi czasopismami i stacjami radiowymi, Telewizją Kultura, blogami, wideoblogami. 
Promocja na portalach społecznościowych (Facebook – 5000 osób śledzących profil, Instagram).
[bookmark: _GoBack]Organizacja spotkań z autorami książki (opcjonalnie) – dysponujemy sprawdzonymi kontaktami wśród instytucji, które udostępniają nam swoje lokalne na organizację spotkań z autorami (m.in. sieci księgarskie BookBook, Piwnica pod Baranami).
Informacja w katalogu wydawniczym Universitas (3000 egz.), druk ulotek reklamowych, newsletter przesyłany do stałych czytelników (5000 odbiorców). Dysponujemy dużym budżetem na kampanie Google AdWords, umożliwiającym skuteczną reklamę w wyszukiwarce Google.
Coroczny udział w Warszawskich Targach Książki i Targach Książki w Krakowie.
W zależności od tematyki publikacji nawiązujemy kontakty z mediami i specjalistami zajmującymi się daną dziedziną.
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