O Teatrze
W początkowym okresie dzialalności Teatro dell’Opera di Roma nosił nazwę Teatro Costanzi od nazwiska twórcy i fundatora Domenico Costanziego. Teatr zainaugurował swoją działalność 27 listopada 1880 r. operą Rossiniego Semiramida. Inauguracja odbyła się w obecności króla Włoch Humberta i jego małżonki Małgorzaty. Costanzi zainwestował w teatr cały swój majatek, gdy rada miasta kategorycznie odmówiła odkupienia teatru, nie miał innego wyjścia jak zarządzać teatrem osobiście. 
Twórca projektu architektonicznego Achille Sfondrini położył główny nacisk na akustykę i zaprojektował widownię jako pudło rezonansowe w kształcie podkowy. Początkowo, teatr mieścił 2212 widzów z miejscami na parterze, w trzech rzędach lóż i na balkonie. Nad całością wznosiła się kopuła ze spektakularnymi freskami autorstwa Annibale’a Brugnoli.
Od poczatku istnienia teatru odbywały się tu niezapomniane wydarzenia artystyczne, jak chociażby w 1890 r. premiera jednoaktówki Rycerskość wieśniacza i komedii lirycznej Przyjaciel Fritza Pietro Mascagniego. Jednym z najbardziej znaczących wydarzeń baletowych w historii Teatro Costanzi był pierwszy w Rzymie i we Włoszech występ Baletów Rosyjskich Siergieja Diagilewa w 1911 roku. 10 kwietnia 1911 roku Igor Strawiński osobiście wykonał fragment Ognistego ptaka i zaprezentował Feu d’artifice.
W pierwszym tygodniu maja 1911 roku zespół Diagilewa przyjechał do Rzymu. Podczas pobytu w teatrze, w obecności Diagilewa i Strawińskiego grającego na fortepianie, Fokin kończył choreografię baletu Pietruszka, którego premiera odbyła się w czerwcu 1911 roku w Paryżu. Zespół Diagilewa zaprezentował dziewięć spektakli w okresie od 14 do 30 maja 1911 roku, były to w większości choreografie Fokina, w tym: Pawilon Armidy, Les Sylphides, Tańce połowieckie z Kniazia Igora w wykonaniu tancerzy: Lydii Lopokovej, Alexandra Gavrilova i Lubov Tchernichevej i pod dyrekcją Ernesta Ansermeta. Ponadto, zaprezentowane zostały inne balety Fokina: Karnawał, Szeherezada i Kleopatra pod batutą Czeriepnina. Tamara Karsavina wystąpiła w roli Kleopatry, Sophia Fedorova jako Ta-Hor, Ludmiła Schollar i Wacław Niżyński jako niewolnicy i Adolph Bolm jako Amoun. Na scenie Teatro Costanzi zaprezentowana została również Giselle ze scenografią Aleksandra Benois, z udziałem wspaniałych tancerzy: Tamary Karsaviny i Wacława Niżyńskiego w głównych rolach i pod batutą Nikołaja Czeriepnina.

Zespół baletowy Teatro dell’Opera
W 1928 roku miasto Rzym przejęło Teatro Costanzi i nadało mu nazwę Teatro Reale dell'Opera.Przy operze powstała szkoła baletowa, której celem było kształcenie młodych tancerzy dla zespołu baletowego opery. Jednymi z pierwszych dyrektorów szkoły baletowej byli Ileana Leonidov i Dmitri Rostov, którzy objęli stanowiska po takich światowej sławy tancerzach jak włoski tancerz, choreograf i baletmistrz Opery w Budapeszcie - Nicola Guerra czy Boris Romanov z Teatru Maryjskiego w Petersburgu.
W latach 1938 - 1945 dzięki charyzmatycznemu węgierskiemu choreografowi Aurelowi Millosowi zespół baletowy Opery Rzymskiej osiągnął wielki sukces i zaczął być traktowany na równi z innymi zespołami artystycznymi teatru. Od końca II wojny światowej baletem Opery Rzymskiej kierowali wybitni baletmistrzowie i dyrektorzy: Anton Dolin, Erik Bruhn, Zarko Prebil, André Prokovsky, Maya Plisetskaya, Pierre Lacotte, Vladimir Vasiliev, Elisabetta Terabust, Giuseppe Carbone, Amedeo Amodio, Carla Fracci i Micha van Hoecke.
Na przestrzeni lat zespół zrealizował najważniejsze choreografie, zarówno klasyczne jak i współczesne, z repertuaru czołowych włoskich i zagranicznych choreografów, takich jak Marius Petipa, George Balanchine, Michel Fokin, Frederick Ashton, Roland Petit, Léonide Massine, Wacław Niżyński, John Cranko, Luigi Manzotti, August Bournonville, Amedeo Amodio, Antonio Gades i Micha van Hoecke. W kwietniu 2015 roku gwiazda Opery Paryskiej Eleonora Abbagnato przejęła zarządzanie zespołem baletowym Opery Rzymskiej.
 	Jej celem w trakcie sprawowania dyrekcji w sezonie 2015/2016 było wyszukiwanie młodych włoskich talentów baletowych, odnowienie repertuaru i wzbogacenie profilu zespołu o taniec współczesny poprzez zapraszanie do współpracy wielkich choreografów m.in. Williama Forsythe’a, Benjamina Millepied, Angelina Preljocaja, Christophera Wheeldona i Giuliano Peparini.
 	W trakcie sprawowania dyrekcji w następnym sezonie 2016/2017 Eleonora Abbagnato zaprosiła ponownie Patricię Ruanne, Angelina Preljocaja i Giugliano Pepariniego. Zespół zrealizował m.in. premierę złożoną z trzech choreografii Rollanda Petit, tryptyk Jeroma Robbinsa składający się z choreografii: Jerome’a Robbinsa, Angelina Preljocaja i Aleksandra Ekmana oraz spektakl młodego francuskiego choreografa Jean-Guillaume’a Barta.
 
W trzecim sezonie sprawowania dyrekcji (2017/2018) Eleonora Abbagnato kontynuowała cele założone w poprzednich sezonach. Poza choreografiami Giuliano Pepariniego i Jean-Guillauma Barta, cieszącymi się wielkim uznaniem publiczności, zostały wystawione dzieła zarówno z repertuaru klasycznego jak i współczesnego (m.in. Serge’a Lifara, Rolanda Petit, Jiří Kyliána, Johana Ingera, Williama Forsythe’a i Kennetha MacMillana).
Premierą rozpoczynającą sezon 2017/2018 był Don Kichot Minkusa w choreografii Laurent Hilaire’a, inspirowany zarówno oryginalną wersją Mariusa Petipy i Alexandra Gorsky’ego, jak i fenomenalną adaptacją Mikhaila Baryshnikova.
[bookmark: _GoBack]Sezon 2018/2019 otworzyło Jezioro łabędzie w choreografii Benjamina Pecha, następnie realizacja Carmen Jiříego Bubeníčka w nowej wersji. Kolejnym wydarzeniem będzie Wieczór Philipa Glassa (Serata Philip Glass) w hołdzie wielkiemu amerykańskiemu kompozytorowi, składający się z czterech choreografii różnych twórców: Giorgio Manciniego, Benjamina Millepied, Sebastiena Bertauda i Jerome’a Robbinsa. Następnie publiczność po raz pierwszy będzie miała okazję podziwiać Królewnę Śnieżkę w choreografii Angelina Preljocaja. Sezon zakończy Don Kichot w choreografii Laurenta Hilaire’a.

