
Taniec, w najróżniejszych jego formach, spotykamy we wszystkich krajach i wszystkich wiekach.  Był przejawem uczuć religijnych, częścią wszystkich uroczystości, jak i formą rozrywki podczas spotkań organizowanych przez możnowładców i sposobem komunikacji międzyludzkiej. W przedstawieniach baletu dworskiego, odbywających się w salach i ogrodach pałacowych, brała udział arystokracja i członkowie rodziny królewskiej.
W tamtych czasach, taniec stał się umiejętnością niezbędną, był elementem wychowania wprowadzanym od najmłodszych lat.
Balet spełniał również funkcje obyczajowe – wpływał na maniery dworzan, na etykietę.

Widowiska baletowe gromadziły cały dwór i jego otoczenie. Ci, którzy nie brali czynnego udziału w spektaklu zasiadali na widowni, tworząc stałe i z konieczności bardzo ograniczone koło odbiorców. W epoce renesansu pojawiła się postać zawodowego mistrza tańca, który wymyślał  i organizował balety dworskie, a prywatnie nauczał kroków, ruchów, obrotów oraz ukłonów. Obowiązywało sześć cnót idealnego tancerza:

takt (umiejętność odmierzania taktu),

maniera (koordynacja ruchów),

pamięć (umiejętność zapamiętywania wyuczonych kroków),

podział terenu (umiejętność odmierzania odległości oraz przestrzeni do tańca),

wygląd (sposób prezentowania się na scenie),

ruch ciała (idealny sposób tańczenia).

Mistrz tańca prowadził swego ucznia według ściśle określonych reguł, a jego obecność mobilizowała podopiecznego, by uczyć się ruchów i kroków na pamięć. Wymagały tego precyzyjne zasady, którymi charakteryzował się taniec dworski. Nie polegał on na improwizacji – był salą ćwiczeń dla doskonalenia coraz bardziej wyrafinowanej techniki.
Niezwykły urok tańca klasycznego bierze się stąd, że jest on częścią nas samych.

Interpretacja klasycznego baletu jest wyjątkowym doznaniem opartym na czystej technice wykonywania danego pas, jak i na wyjątkowej komunikacji (niczym w niemym kinie).

Jednak, po dziś dzień, balet to sztuka, równie wielka i wspaniała, jak inne sztuki wyzwolone, w najwyższym stopniu odpowiadająca ludzkiej naturze.

Pewne uczucia i wzruszenia, które nosimy w sobie, by odnaleźć formę zewnętrzną, wyrażają się w ruchach naszego ciała, w tańcu. Konieczna jest spójność z muzyką. 

Balet posiada wtedy swój najpiękniejszy, najdoskonalszy wydźwięk. Balet osiąga wtedy swoją pełnię. Łączy etykietę, czystą technikę, piękno i dworskość.


