Viktor Banka Ukończył Węgierską Akademię Tańca (2008) i rozpoczął pracę w Węgierskim Balecie Narodowym w Budapeszcie. Jesienią 2012 roku przeniósł się do Polskiego Baletu Narodowego, gdzie występuje już w całym repertuarze naszego zespołu.

Viktor debiutuje jako choreograf. Zawsze interesował się możliwościami, które daje ciało tancerza, aby wyrazić ludzkie emocje za pomocą form ruchu. Właśnie dlatego zdecydował się na udział w Warsztacie Choreograficznym. Sięgając do muzyki elektronicznej, przedstawia wibracje życia codziennego, zarówno te o pozytywnym, jak i negatywnym wybrzmieniu. Uważa, że „świat zewnętrzny nieustannie ingeruje w nasze wnętrza, wpływając na nasze emocje i myśli.”

Barbara Bartnik Po ukończeniu gdańskiej szkoły baletowej uczestniczyła w warsztatach Europa Danse we Francji. Od 2006 roku jest związana z zespołem baletowym Teatru Wielkiego - Opery Narodowej, 
gdzie w 2009 roku została koryfejką Polskiego Baletu Narodowego.

Dla Barbary udział w Warsztatach Choreograficznych to rozwijające doświadczenie pozwalające na realizację wielu twórczych pomysłów. 
Tym razem zainspirowała ją sama muzyka. Duży wpływ na kształt choreografii ma również personalne podejście do indywidualnej pracy z tancerzem. Tematem miniatury są stany emocjonalne jednostki, zawieszone między pragnieniami a wynikającym z nich lękami.

Michał Chróścielewski Absolwent warszawskiej szkoły baletowej. 
Od 1997 roku tańczy w zespole baletowym Teatru Wielkiego - Opery Narodowej. Obecnie jest koryfejem Polskiego Baletu Narodowego i występuje w całym bieżącym repertuarze naszego zespołu.

Michał po raz kolejny uczestniczy w Warsztatach Choreograficznych. Tym razem 
inspiracją były dla niego wielkie produkcje musicalowe z lat 50. i 60., takie jak 
Deszczowa piosenka czy Amerykanin w Paryżu. Jego zdaniem „są one wciąż 
niedoścignione w swoim gatunku, znakomite reżysersko, muzycznie i tanecznie, 
chociaż technika jest tam zupełnie inna niż używana przez tancerzy klasycznych”.

Lachlan Phillips Urodził się w Australii. Po ukończeniu Victorian College of The Arts Secondary School w Melbourne przyjechał do Europy i uczęszczał do Tanz Akademie w Zurychu. Następnie występował z niemieckim zespołem Thüringen Ballett w Altenburgu i Gerze. Od 2011 roku jest tancerzem Polskiego Baletu Narodowego.

Decyzje o kolejnym udziale w Warsztacie Choreograficznym Lachlan podjął w wyniku wewnętrznej motywacji, potrzeby opowiedzenia tkwiącej w nim historii. W swojej kreacji wyróżnia trzy najważniejsze aspekty: trauma może być porównywalna z koncepcją czarnej dziury, negatywne doświadczenia 
człowieka przywierają do świadomości i zanieczyszczają nasz umysł, dlatego pewna część nas musi zdołać się oddzielić i poświęcić dla wyleczenia całokształtu. W rozumieniu 
choreografa jest to „odpuszczenie”. „Niemniej jednak, czy aby uleczyć „czarną dziurę” powstałą w skutek emocjonalnej traumy, ta oddzielona część nas samych musi sięgać po największą formę poświęcenia?” 

Anna Hop Absolwentka warszawskiej szkoły baletowej. Od 2010 roku związana jest z Polskim Baletem Narodowym. Studiuje także Public Relations i Marketing Medialny na wydziale dziennikarstwa i nauk politycznych Uniwersytetu Warszawskiego. W Warsztatach Choreograficznych uczestniczy regularnie od 2010 roku zdobywając uznanie coraz szerszego grona publiczności.

W tym roku Anna sięgnęła do muzyki awangardowej amerykańskiej kompozytorki Meredith Monk. Inspiracja muzyką doprowadziła do wyodrębnienia impresji ruchowej na temat społecznych zachowań grupowych, prezentując zależności grupy wobec jednostki i vice versa.

Joanna Drabik Ukończyła bytomską szkołę baletową (2007). Laureatka III miejsca XV Ogólnopolskiego Konkursu Tańca Gdańsk 2007, finalistka Konkursu Baletowego „Złote Pointy” w Szczecinie oraz „Cittá di Rieti” we Włoszech. W tym samym roku zdobyła I miejsce w III Międzynarodowym Konkursie Choreograficznym w Bytomiu. Jako artystka Polskiego Baletu Narodowego, po wykonaniu partii Wybranej w Święcie wiosny w wersjach Wacława Niżyńskiego i Maurice’a Béjarta oraz Naszej Kobiety w balecie I przejdą deszcze… Krzysztofa Pastora została awansowana na koryfejkę. 

Inspiracją dla Joanny była muzyka Witolda Lutosławskiego, który do swojego utworu Gry weneckie wprowadził elementy przypadku, a zabieg ten nazywa aleatoryzmem kontrolowanym. Tak samo Joanna dopuszcza w swojej choreografii element improwizacji (ustalonej), bądź stwarza wrażenie pewnej przypadkowości. Podobnie jak w utworze, w kompozycji ruchowej odnajdziemy kontrast, także względem muzyki oraz element czasowania ruchu, który przybiera zróżnicowaną dynamikę.

Eduard Bablidze Urodził się w Gruzji. Po ukończeniu szkoły baletowej 
występował w Państwowym Teatrze Opery i Baletu w Tbilisi. W Polsce tańczył początkowo w poznańskim Teatrze Wielkim, następnie w gdańskiej Operze Bałtyckiej. 
W 2008 roku związał się z baletem warszawskim i obecnie jest artystą 
Polskiego Baletu Narodowego. 

Eduard uczestniczy w Warsztatach Choreograficznych regularnie od 2009 roku 
prezentując kolejno miniatury baletowe: Abrazo, Muza, Wacław i Memoryhouse. 
W tym roku zdecydował się na ukazanie współbrzmienia synkretyzmu rodzajowego składającego się z  muzyki, tańca i emocji.

Kurusz Wojeński Po ukończeniu warszawskiej szkoły baletowej (2006) został zaangażowany do zespołu baletowego Teatru Wielkiego - Opery Narodowej. 
W 2010 roku awansował na koryfeja Polskiego Baletu Narodowego. Warszawskiej publiczności znany jest m.in. jako jeden z solistów w Święcie wiosny Emanuela Gata, 
Król Myszy w Dziadku do orzechów, z roli tytułowej w Personie Roberta Bondary i Spodka-Pyrama w Śnie nocy letniej Johna Neumeiera. 

Debiut Kurusza w Warsztatach Choreograficznych to próba własnych sił na nie znanym do tej pory dla niego gruncie, „po tej drugiej stronie, niż miejsce tancerza”.  Jego miniatura to metafora zmagań jednostek z problemami wynikającymi z konieczności podejmowania decyzji na gruncie egzystencjalnym. „Człowiek nie zakłada złych decyzji. W momencie ich podejmowania zawsze wydają się właściwe. 
Niemniej ich konsekwencje mogą okazać się zgubne”.

