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Casting do spektaklu w ramach  Festiwalu Teatrów Tańca Scena Otwarta.

Weź udział w tworzeniu spektaklu prezentowanego w ramach  Festiwalu Teatrów Tańca Scena Otwarta !!!

Jeśli masz 18 i więcej lat, kochasz taniec i masz za sobą drobne lub poważniejsze doświadczenia taneczne zapraszamy na casting do spektaklu teatru tańca.

Zajęcia przygotowujące do spektaklu końcowego poprowadzi Janusz Skubaczkowski – tancerz, choreograf, wykładowca Państwowej Wyższej Szkoły Teatralnej im. Ludwika Solskiego w Krakowie i w Bytomiu.

Edukację taneczną rozpoczął w Studenckim Teatrze Tańca Kontrast w Krakowie. Następnie pracował pod kierunkiem Iwony Olszowskiej w Eksperymentalnym Studio Tańca EST. W latach 1995-2000 był tancerzem Śląskiego Teatru Tańca kierowanego przez Jacka Łumińskiego. Sztuki tańca uczył się u takich pedagogów: Assane Konte, Martin Sonderkamp, Peter Pleyer, Conrad Drzewiecki, Frank Haendler, Diana Elshout i Melissa Monteros. 

Jako choreograf był wielokrotnie nagradzany, zdobył m.in.:
I Nagrodę na Konkursie Współczesnej Sztuki Choreograficznej w Witebsku – 2003, I Nagrodę na Międzynarodowych Prezentacjach Współczesnych Form Tanecznych w Kaliszu – 2003, III Nagrodę na Międzynarodowym Konkursie Choreograficznym Amberfaun w Gdyni – 2003. 

Aby wziąć udział w przygotowaniach do spektaklu należy, za pomocą poczty elektronicznej, przysłać do nas wypełnioną Kartę Zgłoszenia. Kartę można pobrać ze strony Centrum Sztuki Mościce z zakładki Aktualności, Casting do spektaklu a ramach FTT Scena Otwarta.

Casting do spektaklu odbędzie się 20 lub 24 maja 2012 r.  w zależności od ilości zgłoszeń. Każdego kto przyśle zgłoszenie poinformujemy indywidualnie telefonicznie lub mailowo o terminie castingu. Zajęcia są nieodpłatne.

Zgłoszenia należy wysyłać mailowo na adres zamieszczony w stopce adresowej Karty Zgłoszenia.

Centrum Sztuki Mościce

Ul. Traugutta 1, 33 – 101 Tarnów 

tel. 14 633 46 03 

www.csm.tarnow.pl
Zapraszamy !
Projekt  ”Festiwal Teatrów Tańca SCENA OTWARTA”  współfinansowany jest przez Unię Europejską oraz budżet województwa małopolskiego w ramach Małopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007-2013.

Projekt pt. „Festiwal Teatrów Tańca Scena Otwarta" współfinansowany jest przez Unię Europejską 
oraz budżet województwa małopolskiego w ramach Małopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego 

na lata 2007-2013 
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