Izabela Chlewińska
Tancerka, choreograf, artystka niezależna. Absolwentka Liceum Muzycznego im. Karola Szymanowskiego w Warszawie, Akademii Muzycznej im. Grażyny i Kiejstuta Bacewiczów w Łodzi oraz studiów podyplomowych w zakresie zarządzania kulturą w wymiarze europejskim przy Akademii Muzycznej w Krakowie. Była stypendystką prestiżowego programu szkoleniowego dla tancerzy i choreografów danceWEB w Wiedniu. Dwukrotnie otrzymała Stypendium Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Jest członkinią nieformalnego zrzeszenia choreografów niezależnych Centrum w Ruchu w Warszawie, a także Embassy of... – kolektywu łączącego ponad 70 artystów z całego świata. Swoje autorskie spektakle taneczne, m.in. Ophelia is not dead (2008) czy Tralfamadoria (2011, prezentacja w ramach Polskiej Platformy Tańca 2012), prezentowała w Niemczech, Meksyku, Japonii i Stanach Zjednoczonych. Najnowszy projekt artystyczny DP1 (premiera światowa w Teatrze X w Tokio, prezentacja w Tokyo Wonder Site; premiera polska w Klubie Żak w Gdańsku [2013]; prezentacje w Polsce w ramach cyklu Taniec w teatrze Teatru Dada von Bzdülöw / Scena dla tańca 2014) tworzy wraz z muzykiem i artystą wizualnym Tomkiem Bergmannem. Współpracuje z Teatrem Dada von Bzdülöw oraz Ramoną Nagabczyńską. Od roku 2008 układa choreografię do spektakli teatru dramatycznego (m.in. Teatr Studio, Teatr Dramatyczny, Muzeum Powstania Warszawskiego, Teatr Narodowy).

Iza Szostak
Tancerka, choreografka. Absolwentka Ogólnokształcącej Szkoły Baletowej im. Romana Turczynowicza w Warszawie oraz Codarts/ Rotterdam Dance Academy w Holandii. Obecnie studentka Instytutu Etnologii i Antropologii Kulturowej Uniwersytetu Warszawskiego. Stypendystka Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego, holenderskiego Corrie Hartong Fonds, międzynarodowego projektu dla młodych choreografów SPAZIO, programu Alternatywnej Akademii Tańca oraz Solo Projekt Art Stations Foundation by Grażyna Kulczyk. Odbyła staż w Belgii w zespole Jana Fabre/Troubleyn. Współpracowała m.in. z Michaelem Schumacherem, Amy Raymond, Anną Holter, Taldans, Wojtkiem Ziemilskim, Marysią Stokłosą, Edytą Kozak i Kayą Kołodziejczyk. Stworzyła i współtworzyła spektakle, które były wystawiane w Holandii, Turcji, Niemczech, Portugalii, Chinach i Polsce. Autorka spektakli: Karmi-go, Feedback (2010), From culture to nature (Solo Projekt, 2011), The glass jar next to the glass jar (Fundacja Ciało/Umysł, 2012), RE//MIX Merce Cunningham (Komuna//Warszawa, 2012), Ciało. Dziecko. Obiekt. (Art Stations Foundation by Grażyna Kulczyk, 2013), Europa. Śledztwo (Komuna//Warszawa, 2014). Współpracuje z artystą wizualnym i eksperymentalnym muzykiem Kubą Słomkowskim. Współtworzy warszawskie Centrum w Ruchu. Od kilku lat zafascynowana pracą z osobami zawodowo niezwiązanymi z tańcem. W swojej praktyce powołuje się na Ruch Autentyczny, choreologię oraz elementy improwizacji Forsythe’a. Znajduje dużą frajdę w uczeniu tańca i kompozycji ruchu. Lubi śpiewać, choć uważa, że nie umie. Improwizuje na scenie i w życiu, od lat marzy jej się wypad w Alpy na narty oraz podróż na Grenlandię i do Nowej Zelandii.

Daniel Stryjecki
Tancerz, pedagog, choreograf, twórca projektów wideo. Dyplomowany tancerz (ZASP, 2001) i absolwent Wyższej Szkoły Bankowej w Poznaniu. Solista Polskiego Teatru Tańca, z którym związany jest od 1998 roku. Tańczy m.in. w spektaklach: Walk@ karnawału z postem, Carpe Diem, Wiosna-Effatha, Spotkania w dwóch niespełnionych Aktach, Już się zmierzcha, FootBall@…, Szkoda, że Cię tu nie ma (chor. Ewa Wycichowska), Minus 2 (chor. Ohad Naharin), Jesień-Nuembir (chor. Jacek Przybyłowicz), Alexanderplatz, Desert i Architektura światła (chor. Paulina Wycichowska), Wo-man w pomidorach (chor. Yossi Berg), Czterdzieści (chor. Jo Strømgren) oraz SUMO (chor. Agnieszka Fertała). Jest pedagogiem Międzynarodowych Warsztatów Tańca Współczesnego w Poznaniu. W 2009 roku debiutował jako choreograf w Atelier Polskiego Teatru Tańca spektaklem DSM-IV 301.81. Od kilku lat realizuje projekcje do spektakli teatralnych, prezentacje multimedialne oraz komercyjne spoty reklamowe. W roku 2008 otrzymał wyróżnienie – nagrodę publiczności „Biały Bez” w kategorii najpopularniejszy tancerz Wielkopolski. W roku 2011 podczas Malta Festival zrealizował projekt Akcja „IN-VITRO”. Jego najnowszy spektakl Efekt halo (2014) jest projektem łączącym ruch z multimediami.

Magdalena Jędra
Tancerka, choreografka, performerka. Zaczęła tańczyć w Gdańskim Teatrze Tańca Melissy Monteros i Wojciecha Mochnieja (1997–1999). W 2005 roku wraz z muzykami Grzegorzem Welizarowiczem i Zbigniewem Bieńkowskim oraz Anną Steller stworzyli swój pierwszy wspólny spektakl pod tytułem Good Girl Killer, od którego została przyjęta nazwa ich grupy. Jej spektaklom blisko jest do idei performansu i nurtu site-specific. Improwizacja jest dla niej podstawą procesu twórczego, a pracę nad spektaklem rozumie jako poddanie się temu procesowi. W swojej pracy artystycznej lubi posługiwać się jednocześnie odmiennymi stylistykami oraz środkami właściwymi kategoriom określanym jako kultura pop czy „kultura wysoka”. Laureatka Nagrody Prezydenta Miasta Gdańska dla Młodych Twórców za spektakl Good Girl Killer (2006). Stypendystka Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego, wielokrotna stypendystka Urzędu Miasta w Gdańsku oraz Samorządu Województwa Pomorskiego. Rezydentka pierwszej wymiany choreografów między Polską a Filadelfią, realizowanej przez Art Stations Foundation by Grażyna Kulczyk w Poznaniu, Instytut Muzyki i Tańca, Instytut Polski w Nowym Jorku i Dance/USA Philadelphia (2012). Prowadzi zajęcia z techniki tańca współczesnego i improwizacji. Realizacje autorskie: Teletransis (2002), Konstrukcja symboliczna (2003), Teoria hałasu (2004), Good Girl Killer (we współpracy z GGK, 2005), Junkie (2006), Akcja (we współpracy z GGK, 2008), Parallel (2009), Dziewczynki w czerwonych bucikach (we współpracy z Anną Steller, 2010), Konfetti (2010), Le sni (we współpracy z Anną Steller, 2010), Have a Nice Hell (we współpracy z Anną Steller, 2010), Lotta i Gula (we współpracy z Anną Steller, 2011), Le Pas Jaques (2011), Gloria! (we współpracy z Anitą Wach, Magdaleną Tuką i Anną Steller,2013), Ruch myśli. Rekonstrukcja (2013), Europa. Śledztwo (we współpracy z Izą Szostak i Weroniką Pelczyńską, 2014).

KIJO
(Grupa i Fundacja)
Platforma stanowiąca przestrzeń dla spotkania, wymiany doświadczeń, współpracy i działania. W procesie współtworzenia poszukuje rozwiązań na gruncie improwizacji, improwizacji kontaktowej, tańca współczesnego, teatru fizycznego, podstaw sztuk walki i szeroko pojętego ruchu. Wynika to z różnorodnych doświadczeń scenicznych i specjalizacji członków KIJO. Każdy wnosi do Grupy coś unikatowego, a wspólny mianownik działań KIJO zawsze stanowi RUCH. Za punkt wyjścia do kreowania i odkrywania KIJO obiera ciekawość. Równie ważne w pracy Grupy jest spotkanie w procesie tworzenia. 
Repertuar: MIOKLOIIS (2011), DO (2012), Wszystko to, z czym się [nie] urodziliśmy (2013), Do Witolda (2013), Spokojnie... inni mają gorzej (2014), Gwiezdne Potyczki (2014).
Dance video: WindFall (2011), AEGIS (2012), Uwolnić Motyla (2012), ribcage (2012), TRESS (2014).
FRU Festiwal – Festiwal Kontakt Improwizacji i Improwizacji.
Grupa KIJO: Michał Ratajski, Adrian Bartczak, Małgorzata Lipczyńska, Sara Kozłowska, Ilona Gumowska, Ela Stasiak, Emilka Biskupik, Adam Kuza, Maria Majeranowska, Żaneta Górska, Mariusz Marciniak.
www.kijogroup.com www.vimeo.com/kijo

Grupa Artystyczna Koncentrat
[bookmark: _GoBack]Grupa powstała w 2005 roku w Warszawie jako kolektyw twórczy zrzeszający dwójkę choreografów i tancerzy, Ankę Jankowską (współtwórczynię m.in. Theater Group TRAVA) i Rafała Dziemidoka, oraz reżyserkę świateł Ewę Garniec. W tym składzie do 2008 roku grupa przygotowała pięć premier, zaadaptowała spektakl solowy Rafała Dziemidoka z 2004 roku Brudny Róż i stworzyła projekt improwizacyjny 3x Nie Wiem (Dziemidok, Garniec). Spośród premier wymienić można: 2moreless (duet Dziemidok/Jankowska, 2005; prezentacja dvd na Polskiej Platformie Tańca 2008), Potańcówka (spektakl z udziałem pasjonatów tanga, 2006), Powiedz mi, że wyglądam bosko (duet Dziemidok / Jankowska, 2006), Nawrotnik (solo Magdaleny Jędry, 2007), Królik, śmierć i konkurs ujeżdżenia (autorskie solo Dziemidoka, 2008, prezentacja w ramach Polskiej Platformy Tańca 2008). Od 2009 roku zespół działa pod kierownictwem Rafała Dziemidoka, z Ewą Garniec jako twórcą świateł, przestrzeni i kostiumów. Od tej pory zrealizowane zostały spektakle: Kra (współpraca artystyczna: Nicole Seiler; wybrana przez europejską sieć Aerowaves do rankingu TOP 10 w dziedzinie choreografii, 2010); Orzech. Wiewiórka (współpraca choreograficzna: Jacek Owczarek, taniec: Piotr Chudzicki, Rafał Dziemidok, Magdalena Jędra, Agnieszka Noster, Krzysztof Skolimowski, Aleksandra Ścibor, 2010); Lamentacje (przedstawienie multidyscyplinarne łączące w sobie języki teatru, opery i tańca, 2012). W 2013 roku w Berlinie odbyła się premiera spektaklu Moje życie we łzach stworzonego pod szyldem Koncentratu przez Dziemidoka i Garniec (w ramach programu rezydencyjnego Instytutu Muzyki i Tańca we współpracy z Mica Moca Project Berlin i Uferstudios). Obecnie w międzynarodowym składzie artystów zespół pracuje nad spektaklem Piotruś i Wilk. Reinterpretacja (prezentacja work in progress podczas II edycji Festiwalu WarSoVie).
www.koncentrat.com www.968566975574398360.weebly.com


