DanceLab
Laboratorium, w którym ruch, ciało i emocje przekraczają klasyczne definicje tańca współczesnego. Posługuje się ciałem, jego ekspresją i nieograniczoną energią, poszukując form umożliwiających dotarcie do nieznanych obszarów sztuki tańca. Zespół stworzony przez Małgorzatę Mielech i Zofię Jakubiec, tancerki związane przez wiele lat z Polskim Teatrem Tańca, posiada w swoim repertuarze trzy spektakle. Najnowszy z nich, zatytułowany Anonymous, w choreografii Małgorzaty Mielech, miał premierę w czerwcu 2014 roku w Pawilonie Nowej Gazowni w Poznaniu. Jest to spektakl, w którym street art, taniec, elektroniczna muzyka na żywo (Anna Suda) oraz mapping (Olga Warabida) wzajemnie się dopełniają, tworząc wielowymiarowe widowisko. Sababa w choreografii Małgorzaty Mielech i Zofii Jakubiec oraz We Bleed The Same Color w choreografii Shi Pratt miały swoją premierę w czerwcu 2013 roku w Teatrze Polskim w Poznaniu. DanceLab w ramach programu rezydencyjnego Instytutu Muzyki i Tańca we współpracy z Mica Moca Project Berlin i Uferstudios wykreował NILREB – work in progress, którego premiera odbyła się w Uferstudios w Berlinie. DanceLab zainicjował również DanceLabirynth – wydarzenie interdyscyplinarne, podczas którego artyści z rozmaitych obszarów sztuki mają szansę wspólnie tworzyć, wzajemnie się inspirując. DanceLabirynth prezentowany był w Polsce i Niemczech. Spektakle z repertuaru DanceLab wystawiane są na scenach międzynarodowych: w Jerozolimie, Berlinie, Jenie, Londynie, Lizbonie, Oslo oraz polskich: w Poznaniu, Wrocławiu, Krakowie.
www.dancelab.eu

Teatr Amareya
Teatr ruchu i ciała, który wypracował swoją własną metodę pracy twórczej i technikę tańca / aktorstwa, zakorzenioną w tańcu butō, tańcu współczesnym, body art, tradycji teatru laboratoryjnego i współczesnej teorii krytycznej. Powstał w styczniu 2003 roku z inicjatywy Agnieszki Kamińskiej, Katarzyny Julii Pastuszak oraz Aleksandry Śliwińskiej i od początku istnienia pracuje przy Klubie „Winda” – Gdańskim Archipelagu Kultury. Działalność teatru obejmuje trzy kierunki: artystyczny – spektakle, projekty, performanse; dydaktyczny – warsztaty butō, warsztaty głosowe, wykłady, publikacje; animację kultury – działalność Stowarzyszenia Amareya Art oraz Gdańskiej Szkoły Butoh. Opracował własną metodę pracy twórczej i dydaktycznej, opartą na technice tańca butō oraz technikach teatru fizycznego, tańca współczesnego, techniki Marthy Graham, tańca afrykańskiego, śpiewu, jogi i psychosomatycznych technik relaksacyjnych. Teatr wciąż pogłębia własną technikę pracy twórczej, w której uwzględnia również aktualny kontekst społeczny, polityczny i kulturowy. Tancerki Amareya uczyły się u mistrzów japońskiego tańca butō, takich jak Yukio Waguri, Itto Morita, Mika Takeuchi, Minako Seki, Yumiko Yoshioka, Atsushi Takenouchi, Yuri Nagaoka, Seisaku, Kayo Mikami, Ko Murobushi, Daisuke Yoshimoto, Joan Laage, i inni. Teatr Amareya prezentował swoje spektakle podczas licznych festiwali w Polsce, a także występował m.in. w Uppsala Museum Gustavianum w Szwecji, Taseralik – Sisimiut Cultural Centre na Grenlandii oraz w ramach Theatre X International Dance and Theatre Festival IDTF 2014 w Tokio. Z okazji obchodzonego w 2013 roku 10-lecia teatru zostały zrealizowane trzy nowe produkcje: spektakl 2 w wykonaniu Katarzyny Pastuszak z muzyką na żywo Joanny Dudy, spektakl with-in w wykonaniu Agnieszki Kamińskiej oraz spektakl grupowy fetish.wtf w reżyserii Doroty Androsz i z muzyką na żywo Joanny Dudy.
www.teatramareya.pl

Irena Lipińska
Tancerka, performerka, choreografka i fotografka. Warsztat taneczny zdobywała przez wiele lat u wybitnych tancerzy i choreografów tańca współczesnego (m.in. u Meg Stuart, Chrisa Haringa, Jonathana Burrowsa, Davida Zambrano, Keitha Hennessy’ego, Ann Van den Broek) i butō (m.in. Daisuke Yoshimoto, Yoshito Ohno, Ko Murobushi, Mitsuyo Uesugi i Natsu Nakajima). Stypendystka Alternatywnej Akademii Tańca w Poznaniu (2011). Rezydentka programu dla młodych choreografów Solo Projekt Art Stations Foundation by Grażyna Kulczyk (2011), w ramach którego przygotowała solowy spektakl DNACE. Uczestniczyła w programie stażystów Teatru ZAR (2010) oraz w seminarium badawczym technik aktorskich Anatolija Wasiljewa (2011). Ukończyła kurs choreografii scenicznej, zakończony otrzymaniem dyplomu w Artystycznej Alternatywie Art Studio w Krakowie. Kulturoznawczyni i filolożka. Przeprowadziła w Japonii projekt badawczo-edukacyjny wspierany przez Instytut im. Jerzego Grotowskiego, dotyczący kobiecego tańca (2011). Stworzyła i przygotowała własne projekty solowe: hydrohypno (2009), line (2010), Kompilacje (2011), DNACE (Solo Projekt 2011), dwa na jeden, LU2077 (2012). W 2013 roku otrzymała stypendium twórcze Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego. W ramach stypendium we współpracy z artystą nowych mediów Pawłem Janickim i niezależnymi twórcami przygotowała spektakl !GROT!, którego premiera odbyła się w marcu 2014 roku. W tym samym roku uczestniczyła w programie wymiany choreografów między Polską a Filadelfią, realizowanym przez Art Stations Foundation by Grażyna Kulczyk, Instytut Muzyki i Tańca, Instytut Polski w Nowym Jorku i Dance/USA Philadelphia. Współpracuje z artystami współczesnej sceny muzycznej i sztuki nowych mediów. Prowadzi zajęcia taneczno-ruchowe, w tym dla przyszłych aktorów oraz dla dzieci i dorosłych z zaburzeniami psychicznymi i upośledzonych ruchowo.
www.irenalipinska.com

Barbara Bujakowska
Twórca niezależny, performerka. Absolwentka IDA (Institute for Dance Arts // Uniwersytet Antona Brucknera) w Linzu oraz Preparatory First Program w SEAD (Salzburg Experimental Academy of Dance). Była członkinią krakowskiej grupy Hoplaa, z którą stworzyła kilka niezależnych tanecznych produkcji wideo. Laureatka Pierwszej Nagrody w konkursie TVP2 „Dolina Kreatywna” za spektakl solowy Swan… like. Stypendystka Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego (2009) oraz Art Stations Foundation by Grażyna Kulczyk (Solo Projekt 2008, realizacja Movement Modular Synthesis wraz z Marcinem Janusem, Alternatywna Akademia Tańca 2009). Tańczyła również u Nigela Charnocka w spektaklu Happy (Art Stations Foundation 2009). Wspólnie z Marcinem Janusem przygotowała solo 3-Dance (prezentacja podczas Polskiej Platformy Tańca 2010). W 2013 roku zrealizowała spektakl Śniło mi się, że pozostał po nas pusty pokój (wspólnie z Pauliną Wysocką, inauguracja sezonu 2013/2014 Sceny Tańca Współczesnego w Krakowie). W tym samym roku była rezydentką „maat festival – border line” w Lublinie. W ramach rezydencji zrealizowała premierowy spektakl ID-ANCE.

CLEVER TEAM: Radek Hewelt, Filip Szatarski
Radek Hewelt – tancerz, choreograf. Swoją karierę taneczną rozpoczął z Teatrem Dada von Bzdülöw w 1992 roku. Po ukończeniu studiów pedagogicznych studiował w latach 1998–2002 taniec i choreografię w P. A .R.T.S. (Performing Arts Research and Training Studios) w Brukseli. W swoim doświadczeniu zawodowym łączy różne pod względem este- tycznym formy artystyczne – od produkcji tanecznych, poprzez teatr, performans, operę, koncerty muzyczne, do instalacji multimedialnych. Współpracował z wieloma artystami, m.in. z Leszkiem Bzdylem, Katarzyną Chmielewską, Conny Jansen, Cristianem Duarte, Lyndą Gaudreau, Sarą Gebran, Carmen Mehnert, Elio Gervasim, Sebastianem Prantlem, Cezarym Tomaszewskim, Michikazu Matsune i Davidem Subalem, Edittą Braun, Rebeccą Murgi, Nature Theatre of Oklahoma, united sorry (Robertem Steinem i Fransem Poelstrą), Anne Juren, Pieterem Ampem, Andreą Bold, Ewą Bankowską, Cooperativa Performativa, Magdaleną Chowaniec, Anat Steinberg, Olegiem Soulimenką, Christine Gaigg, the Loose Collective. Brał również udział w projektach artystów wizualnych, m.in. Thierry’ego de Mey (Ma mere l’oye) i Katarzyny Kozyry (Lou Salomé). Był też członkiem wiedeńskiego kolektywu artystycznego Pathosbüro. Od 1999 roku kreuje swoje własne projekty artystyczne: Zoom In, 21 minutes, Close-up (pokaz w ramach Polskiej Platformy Tańca 2008), Tonights Tune, Slow Cowboy czy 12 Songs były prezentowane w wielu krajach w Europie: podczas festiwali ImPulsTanz (Wiedeń), Dancas na Cidade (Lizbona), Festival d’Automne (Paryż) czy Springdance (Utrecht). W 2012 roku wspólnie z Filipem Szatarskim założył CLEVER TEAM. Ich pierwszy spektakl Clever Project był prezentowany podczas Gdańskiego Festiwalu Tańca i w wiedeńskim WUK. W marcu 2013 roku zrealizował pracę solową zatytułowaną Substitute show (premiera podczas festiwalu imagetanz w Wiedniu).
www.radekhewelt.blogspot.com

Filip Szatarski jest gdańskim artystą zajmującym się badaniem obszaru szeroko pojętych sztuk tańca i teatru w ich połączeniu z muzyką i sztukami wizualnymi. Od roku 1994 jest związany z Teatrem Dada von Bzdülöw. Jako choreograf, tancerz i dramaturg stworzył 15 autorskich spektakli, zapraszając do współpracy artystów z całego świata. Przez ostatnie 18 lat współpracował z licznymi teatrami tańca: Tanz Hotel Wien, Tanz Atelier Wien, Smafu Compagnie, Osez Project Canada, FeinSinn Company Wien, Blue Elephant Company Düsseldorf. Zajmuje się również realizacją choreografii i ruchu scenicznego dla teatrów dramatycznych w Polsce i za granicą (ponad 40 realizacji). Chętnie współpracuje z muzykami jako wokalista. Jest autorem parateatralnego zjawiska Jakub, które współtworzy wraz z zespołem Mordy. Z niemiecką grupą Nanoschlaf prowadzi badania w zakresie połączenia improwizacji tańca oraz współczesnej muzyki improwizowanej. W latach 2005-2011 był dyrektorem artystycznym trzech dużych projektów międzynarodowych dla młodzieży: Nietolerancja, Ideale Stadt i Traffic. Od roku 2011 wraz z Radkiem Heweltem prowadzi długotrwałą inicjatywę mającą na celu wyeliminowanie zjawiska kryzysu z obszaru sztuki współczesnej o nazwie Clever Project. W 2013 roku wyreżyserował spektakl Off-Age z udziałem 20 seniorek w wieku powyżej 60 lat (współpraca z Gdańskim Uniwersytetem Trzeciego Wieku). Prowadzi warsztaty świadomości ciała i przestrzeni dla profesjonalnych aktorów teatralnych. Jako pedagog tańca uczy improwizacji i podstaw improwizacji kontaktowej. Pracuje z dziećmi, młodzieżą i seniorami. Laureat stypendiów rządu japońskiego, Marszałka Województwa Pomorskiego, Miasta Gdańska (trzykrotnie) oraz Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego (na badania w zakresie improwizacji). Najnowszy wspólny projekt realizowany wspólnie z Radkiem Heweltem, zatytułowany INSTANT OPERA. Adult Crying Inventory, miał premierę w październiku 2014 roku w Wiedniu.
www.cleverprojectcontact.wix.com/cleverproject

Anna Steller
[bookmark: _GoBack]Tancerka, performerka i choreograf. Na scenie występuje od 1993 roku – wtedy zaczęła się jej trwająca do dziś współpraca z Teatrem Dada von Bzdülöw. Od 2003 roku współpracuje z Teatrem Patrz Mi Na Usta. Gościnnie występowała w Teatrze im. Gombrowicza w Gdyni i Teatrze Wybrzeże w Gdańsku. W 2005 roku wspólnie z Magdaleną Jędrą oraz muzykami, Grzegorzem Welizarowiczem i Zbigniewem Bieńkowskim, założyła zespół Good Girl Killer. Obecnie w ramach zespołu tworzy wraz z Magdą Jędrą. Ostatnio zrealizowała następujące performanse: Kronika Audiologiczna (finisaż wystawy sztuki kobiecej Łaźnia damska, 2011), Przemieszczenie (CSW „Łaźnia”), Nieubłagane piękno katastrofy (w ramach wernisażu wystawy Telling the Baltic, Karlskrona, 2012), Solove („maat festival – border line”, rezydencja 2013); we współpracy z Magdą Jędrą: Tożsamość miejsca (Festiwal Grassomania w Galerii Miejskiej w Gdańsku, 2009), Le Sni (Festiwal Transvizualia, 2010), Dziewczynki w czerwonych bucikach (Festiwal Streetwaves, 2010), Lotta i Gula (2011). Od wielu lat tworzy spektakle taneczne, akcje performans oraz site-specific. W swoich ostatnich pracach eksploruje ekstremalne stany emocjonalne i kładzie nacisk na „bycie tu i teraz”. Swoje spektakle prezentowała na festiwalach w Polsce i za granicą (m.in. w Pradze i Budapeszcie). Od 2011 roku prezentuje swoje akcje performans w Centrum Sztuki Współczesnej „Łaźnia” w Gdańsku. Od wielu lat bierze udział w projektach międzynarodowych. Współpracowała m.in. z teatrem 7273 z Genewy, Mariolą Brillowską (Hamburg), Nigelem Charnockiem (projekt Happy, Art Stations Foundation by Grażyna Kulczyk, 2009). W 2003 roku otrzymała stypendium danceWEB na festiwalu Tańca ImPulsTanz w Wiedniu. Laureatka Nagrody Prezydenta Miasta Gdańska dla Młodych Twórców za spektakl Good Girl Killer (2006) oraz Nagrody Specjalnej Marszałka Województwa Pomorskiego za wybitne zasługi w dziedzinie twórczości artystycznej (2012).
www.annasteller.webs.com


